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İnternet 
Sitemizi ziyaret 

etmek için 
karekodu 

okutmanız 
yeterli!

42.Yıl

cukurovagazetesi33@gmail.com

BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
MERSİN’İ MERSİN’İ YENi YILAYENi YILA HAZIRLADI HAZIRLADI

Mersin Büyükşehir Mersin Büyükşehir 
Belediyesi, yeni yıl Belediyesi, yeni yıl 

öncesinde kentin ana öncesinde kentin ana 
arterleri ve kavşaklarında arterleri ve kavşaklarında 

gerçekleştirdiği süsleme ve gerçekleştirdiği süsleme ve 
ışıklandırma çalışmalarıyla ışıklandırma çalışmalarıyla 
Mersin’i yeni yıla hazırladı. Mersin’i yeni yıla hazırladı. 

Park ve Bahçeler Dairesi Park ve Bahçeler Dairesi 
Başkanlığı tarafından Başkanlığı tarafından 

refüjlerde yapılan peyzaj refüjlerde yapılan peyzaj 
düzenlemeleriyle, düzenlemeleriyle, 

kentte yeni yıl atmosferi kentte yeni yıl atmosferi 
oluşturuldu.oluşturuldu.

ARKAN: “BÜYÜKŞEHİR ARKAN: “BÜYÜKŞEHİR 
OLARAK YENİ YILIN NEŞESİNİ OLARAK YENİ YILIN NEŞESİNİ 

TÜM KENTE YAYIYORUZ”TÜM KENTE YAYIYORUZ”
Park ve Bahçeler Dairesi 
Başkanlığı Proje Şube Müdür-
lüğü’nde Peyzaj Mimarı olarak 
görev yapan Görkem Arkan, 
her yıl olduğu gibi bu yıl da 
Mersin’in yeni yıla rengarenk 
hazırlandığını belirtti. Arkan, 
ana arterler başta olmak üzere 
cadde ve bulvar kesişimlerin-
deki kavşaklarda dekorasyon 

ve ışıklandırma çalışmalarının 
gerçekleştirildiğini ifade etti. 
Yeni yıl temalı süslemelerde 
çam ağaçları, geyik figürleri 
ve hediye paketleri gibi birçok 
objenin kullanıldığını aktaran 
Arkan, “Yeni yıl temalı süsle-
me objeleri Park ve Bahçeler 
Dairesi Başkanlığı’na bağlı 
atölyelerde, kendi ustalarımız 

tarafından üretildi. Kullanılan 
malzemelerin büyük bölümü, 
daha önce farklı amaçlarla 
kullanılan ve ekonomik ömrünü 
tamamlamış ürünlerden oluşu-
yor. Bu malzemeleri marangoz 
ve kaynak atölyelerimizde geri 
dönüşüm kapsamında yeniden 
değerlendiriyor, boyayarak yeni 
bir görünüme kavuşturuyoruz” 

dedi.
Yapılan çalışmalarla yeni yılın 
coşkusunu kentin dört bir yanına 
taşımayı amaçladıklarını dile 
getiren Arkan, “Mersin Büyük-
şehir Belediyesi olarak, yeni 
yılın neşesini ve atmosferini tüm 
kente yaymaya devam ediyoruz” 
ifadelerini kullandı. (Haber 
Merkezi)

MERSİN’DE 
KONTROLDEN 
ÇIKAN YIKIM 

SONRASI 
MAĞDURİYET

Mersin’de yıkım sırasında zarar 
gören başka binanın tahliye edilme-
sinin ardından apartman sakinleri 
mağduriyet yaşadıklarını belirterek, 
geçici konaklamanın yalnızca bir 
gün karşılandığını ileri sürdü. 3’te

TÜRKİYE GENELİNDE 
DARALMA SÜRERKEN 

AKDENİZ HAZIR 
GİYİMİ İVME 

KAZANDI

Akdeniz Hazır Giyim ve Konfeksiyon 
İhracatçıları Birliği (AHKİB) Yöne-
tim Kurulu Başkanı Gürkan Tekin, 
kasım ayında 45,6 milyon dolar ihracat 
gerçekleştirdiklerini açıkladı. Geçen 
yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 68 
oranında artış sağladıklarını belirten 
Başkan Gürkan Tekin, ortaya çıkan 
tablonun Türkiye genelindeki sektörel 
daralmaya rağmen Akdeniz bölgesinde 
güçlü bir toparlanma ve pozitif ayrış-
maya işaret ettiğini vurguladı. 4’te

Aysun GÜVEN
DÜNYAYA FARKLI BAK

yenidunya411@gmail.com

YENİ HOBİ 
ŞİDDET 

AKKUYU NÜKLEER 
A.Ş., “AÇIK KAPI GÜNÜ 

2025” ETKİNLİĞİNİN EV 
SAHİPLİĞİNİ YAPACAK

4’te

Çevrimiçi turu izleyecek olanlar, birinci 
güç ünitesinin ana unsurlarını görme-
nin yanı sıra Akkuyu NGS’nin çalışma 
prensipleri ve güvenlik sistemleri hak-
kında bilgi alma fırsatı bulacak. 4’te

OKUL MÜDÜRÜNÜ VURAN ÇOCUĞUN 
BABASI DA GÖZALTINA ALINDI

Mersin’in Anamur ilçesinde okul müdürü-
nü vuran 12 yaşındaki ortaokul öğrencisi-
nin babası da gözaltına alındı. 3’te

TOFAŞ İLE DRİFT TOFAŞ İLE DRİFT 
ATAN SÜRÜCÜ 61 ATAN SÜRÜCÜ 61 

BİN TL CEZA YEDİ, BİN TL CEZA YEDİ, 
ARACI TRAFİKTEN ARACI TRAFİKTEN 

MEN EDİLDİMEN EDİLDİ
Mersin’de Tofaş marka otomobiliyle 
dirft atan sürücü yakalanarak 61 bin 164 
TL para cezası kesildi, araç ise trafikten 
çekildi. 3’te

“TÜRKİYE, SADECE TÜKETİM PAZARI “TÜRKİYE, SADECE TÜKETİM PAZARI 
OLARAK MI GÖRÜLMEKTEDİR?”OLARAK MI GÖRÜLMEKTEDİR?”

CHP’Lİ TALAT DİNÇER:CHP’Lİ TALAT DİNÇER:

Mersin Milletvekili Talat Dinçer, 
Çinli otomotiv devi BYD’nin 
Türkiye’de taahhüt ettiği yatırımı 
gerçekleştirmemesi ve buna 
rağmen sağlanan dev teşviklerden 

faydalanmasıyla ilgili olarak 
TBMM’ye araştırma önergesi 
sundu ve Ticaret Bakanlığı’na 
yazılı soru önergesi yöneltti.

“DİL SAVUNMASI, “DİL SAVUNMASI, 
VATAN SAVUNMASIDIR” VATAN SAVUNMASIDIR” 
Türkiye Dil ve Edebiyat Derneği Mersin Şubesi ile Mersin Üni-
versitesi Uluslararası İlişkiler Bölümü ve Medeniyet Okumaları 
Topluluğu iş birliğinde, ‘Dilimiz Kimliğimizdir’ adlı konferans 
düzenlendi. Mersin Üniversitesi Prof. Dr. Uğur Oral Kültür Mer-
kezinde gerçekleştirilen konferansta konuşan Mersin Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Erol Yaşar, milli ve manevi değerlere yönelik 
etkinlikleri her zaman desteklediklerini belirterek, “Türkiye Dil 
ve Edebiyat Derneği Mersin Şubesi, dilimizi koruma ve değerle-
rimize sahip çıkma noktasında önemli çalışmalar yürütüyor. Bu 
anlamlı konferans için üniversitemiz adına teşekkür ediyorum” 
ifadelerini kullandı. 2’de

AMERİKA MATEMATİK OLİMPİYATLARI’NIN 
BİRİNCİSİ TARSUS’UN GURURU OLDU

Tarsus Belediye 
Başkanı Ali Boltaç, 
bu sene düzenlenen 
Amerika Matema-
tik Olimpiyatları 
(AMO)’nda kendi 
kategorisinde birinci 
olarak üstün bir 
başarı sergileyen Elif 
Eylül Kılıç’ı maka-
mında ağırladı. 

5’te

5’te
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Yükselişim Basın Yayın Matbaa Gazetecilik San.Tic.Ltd.Şti.
Adına Sahibi ve Yayın Müdürü 

Neslihan Yalçın 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

Esen ÇALICI
Kuruluş Tarihi:

25-08-1983
Yayın Türü

Haftalık Bağımsız Siyasi-Süreli Yerel Yayın
Adres: Camişerif Mah. 5225 Sk. No:3   AKDENİZ/MERSİN

E-Mail: cukurovagazetesi33@gmail.com
Tel: 0 324 237 01 89

Dizgi - Tertip ve Ofset Hazırlık Baskı
Yükselişim Basın Yayın Matbaa 

Gazetecilik San.Tic.Ltd. Şti.Tesisleri
Adres: Camişerif Mah. 5225 Sk. No:3/ZEMİN KAT    AKDENİZ/MERSİN

Tel: 0 324 237 01 89 
İLAN TARİFESİ

Mahkeme ve Resmi İlan (st/cm)	 : 185 TL
Tam Sayfa Renkli 		  : 20000 TL
Yarım Sayfa Renkli 		  : 10000 TL
Çeyrek Sayfa Renkli 		  : 7500 TL
Tam Sayfa Siyah/Beyaz 	 : 12500 TL
Yarım Sayfa Siyah/Beyaz 	 : 7500 TL
Çeyrek Sayfa Siyah/Beyaz 	 : 5000 TL
Zayi İlanları 		  : 400 TL

Fiyatlarımıza posta giderleri ve K.D.V. dahil değildir.   
Çukurova Gazetesi İHA ve DHA  abonesidir. 

Abone Dağıtım: HMD DAĞITIM (ZEHRA  ATLIOĞLU)

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya kamuoyu önünde söz 
vermiştir.  

Köşe yazarlarının görüşleri gazetemizi bağlamaz.
Talep edilmeyen yazılara ücret ödenmez. İmzalı yazılar yazarların 

görüşlerini taşır. konuk yazarların fikirleri gazetemizi bağlamaz, 
gazetemiz bu konuda sorumlu tutulamaz.

Ulusal Elektronik Tebligat Sistemi: 25949-40078-86727

MERSİN’İN GÜVENİLİR SESİ

Kentleşme ve çevre bilimlerinin 
duayeni Prof. Dr. Ruşen Keleş, 
Yenişehir Belediyesi’nin “Emeğe 
Saygı Söyleşileri” kapsamında 
Yenişehir Belediyesi Atatürk 
Kültür Merkezi’nde Mersinlilerle 
buluştu. Etkinliğe Yenişehir Be-
lediye Başkanı Abdullah Özyiğit, 
Esenyurt Belediye Başkanı Ahmet 
Özer, akademisyenler, CHP Mersin 
İl Başkanı Koral Ömür, CHP Parti 
Meclis Üyesi Ozan Varal, bürokrat-
lar ve çok sayıda davetli katıldı.

ÖZYİĞİT: "HOCAMIZIN 
FİKİRLERİ BİZE YOL 
GÖSTERİYOR" 
Başkan Özyiğit, ülkenin değerlerini 
Yenişehirlilerle buluşturmaktan 
duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 
Prof. Dr. Ruşen Keleş’i ağırla-
maktan büyük onur duyduklarını 
belirten Özyiğit, “Ruşen Hoca’nın 
kentleşme ve çevre konusundaki 
öncü fikirleri, belediyemizin dijital 
ikiz, erken çocukluk eğitimi ve 
sürdürülebilir kent projelerinde 

bize ışık tutuyor. Onun ilkeleri, 
Yenişehir’de bilime dayalı kent 
yönetiminin temelini oluşturuyor” 
ifadelerini kullandı.

RUŞEN KELEŞ: “DEMOKRASİ 
YERELDE FİLİZLENİR” 
Prof. Dr. Ruşen Keleş, demokrasi-
nin gerçek anlamda yerel yönetim-
lerde hayat bulduğunu vurguladı. 

“Bu yapılar güçlendirilmeli, mer-
kezi vesayet azaltılmalı ve kayyum 
uygulamasından vazgeçilmelidir” 
diyen Keleş, “Demokrasi kültürü 
her düzeyde geliştirilmeli, yönetici-
ler sürekli eğitilmeli, çevre bilinci 
bir yaşam kültürü haline gelmeli-
dir” eğitim ve çevrenin önemine bir 
kez daha dikkat çekti.
Keleş, gençlere seslenerek "Çok 

okuyun, çalışın, eleştirel düşünün 
ve doğru bildiğiniz yolda erdemli 
bir duruş sergileyin" tavsiyesinde 
bulundu.
Programın sonunda Başkan 
Özyiğit, Prof. Dr. Ruşen Keleş’e 
ve moderatörler Dr. Sibel Gazi 
ile Dr. Yakup Şahin’e plaket ve 
çiçek takdiminde bulundu. (Haber 
Merkezi)

YENİŞEHİR BELEDİYESİNİN ONUR KONUĞU, YENİŞEHİR BELEDİYESİNİN ONUR KONUĞU, 
PROF. DR. RUŞEN KELEŞ OLDUPROF. DR. RUŞEN KELEŞ OLDU

Silifke İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Fevzi Kültiğin Eroğlu ile Silifke 
İlçe Müftüsü Mehmet Seri Doğru, 
okul ziyaretleri kapsamında öğren-
cilere Kur’an-ı Kerim hediye etti. 

Ziyaret kapsamında İlçe Müftü-
sü Mehmet Seri Doğru ve Şube 
Müdürü Bülent Akşahin ile birlikte 
Şehit Yarbay İlhan Akgün Ortaoku-
lu’nu ziyaret eden İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Eroğlu, öğrencilerle yakın-
dan ilgilenerek sohbet etti. 

Öğrencilerin eğitim ve manevi geli-
şimlerine katkı sağlamak amacıyla 
düzenlenen program kapsamında 
Kur’an-ı Kerim hediye edildi. 

Ziyaretten duydukları memnuniyeti 
dile getiren okul idaresi ve öğret-
menler, İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Fevzi Kültiğin Eroğlu, İlçe Müf-
tüsü Mehmet Seri Doğru ve Şube 
Müdürü Bülent Akşahin’e destek 
ve katkılarından dolayı teşekkür 
etti. (Haber Merkezi)

ÖĞRENCİLERE 
KUR’AN-I KERİM 

HEDİYE EDİLDİ 

Türkiye Dil ve Edebiyat Derneği 
(TDED) Genel Başkanı Ekrem 
Erdem, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın sözlerine 
atıfta bulunarak, “Vatanı önce dil, 
sonra ordu bekler. Dil savunması, 
vatan savunmasıdır” dedi. 

Türkiye Dil ve Edebiyat Derneği 
Mersin Şubesi ile Mersin Üni-
versitesi Uluslararası İlişkiler 
Bölümü ve Medeniyet Okumaları 
Topluluğu iş birliğinde, ‘Dilimiz 
Kimliğimizdir’ adlı konferans 
düzenlendi. Mersin Üniversitesi 
Prof. Dr. Uğur Oral Kültür Mer-
kezinde gerçekleştirilen konfe-
ransta konuşan Mersin Üniversi-
tesi Rektörü Prof. Dr. Erol Yaşar, 
milli ve manevi değerlere yönelik 
etkinlikleri her zaman destekle-
diklerini belirterek, “Türkiye Dil 
ve Edebiyat Derneği Mersin Şu-
besi, dilimizi koruma ve değer-
lerimize sahip çıkma noktasında 

önemli çalışmalar yürütüyor. Bu 
anlamlı konferans için üniversi-
temiz adına teşekkür ediyorum” 
ifadelerini kullandı. 

“DİL, DÜŞÜNENİN, BİLENİN 
VE SÖYLEYENİN KALEMİ-
DİR” 
Türkiye Dil ve Edebiyat Derneği 
Mersin Şubesi Kurucu Başka-
nı Mustafa Erim ise derneğin 
amacının toplumda dil bilincini 
yerleştirmek, Türkçenin doğru 
kullanımını yaygınlaştırmak ve 
edebiyatın gelişimine katkı sağ-
lamak olduğunu söyledi. Erim, 
cadde ve meydanlardaki tabela 
kirliliğine dikkat çekerek, “Ka-
dim medeniyetimizin birikimi, bu 
topraklardan yetişen ilim ve irfan 
sahipleriyle yüzyıllardır yolumu-
zu aydınlatmıştır. Düşünen bilir, 
bilen söyler, söyleyen yazar. Dil, 
düşünenin, bilenin ve söyleyenin 
kalemidir” diye konuştu. 

“GELECEĞİMİZİN GÜVEN-
CESİ GENÇLİĞİMİZDİR” 
TDED Mersin Şubesi Başkanı 
Muharrem Köse de dernek çalış-
maları ve üniversitede kurulan 
Medeniyet Okumaları Öğrenci 
Topluluğunun faaliyetlerine 
değinerek, gençlerin uydurma ke-
limelere ve yabancı dil özentisine 
karşı Türkçeye sahip çıkmasın-
dan memnuniyet duyduklarını 
ifade etti. 
Köse, “Gençlerimizin ‘dilimiz 
kimliğimizdir’ konulu sergilerini 
gördükçe geleceğimizin güven-
cesinin bu gençlik olduğunu daha 
iyi anlıyoruz. 2025-2026 eği-
tim-öğretim döneminde ‘ümidin 
varsa engelin yoktur’ ve ‘yeter ki 
gönüller engelli olmasın’ konulu 
deneme yarışmamıza öğrencileri-
mizin eserlerini bekliyoruz” dedi. 

“DİL SAVUNMASI, VATAN 
SAVUNMASIDIR” 
Türkiye Dil ve Edebiyat Derneği 
Genel Başkanı Ekrem Erdem ise 
Mersin Şubesinin, derneğin 26 
şubesi arasında yapılan değer-
lendirmede ilk üçe girerek başarı 
ödülü aldığını belirterek, emeği 
geçenleri tebrik etti. 
Türkçenin karşı karşıya olduğu 
tehditlere dikkat çeken Erdem, 
“Yaklaşık 250 milyon konuşu-
ruyla dünyanın en büyük dilleri 
arasında yer alan Türkçe; bilim 

ve teknolojideki hızlı gelişme, 
basın-yayın dilindeki özensizlik, 
ticari hayattaki yabancı keli-
me alışkanlığı ve yabancı dilde 
eğitim hayranlığı nedeniyle ciddi 
tehdit altındadır. Sosyal medya-
da kullanılan kuş dili gençlerin 
iletişim dili haline gelmektedir” 
ifadelerini kullandı. 

Dil sorunlarının aynı zamanda bir 
kimlik meselesi olduğunu vurgu-
layan Erdem, “Dilini ve kültü-
rünü kaybeden milletler tarih 
sahnesinden silinmiştir. Cum-
hurbaşkanımızın da ifade ettiği 
gibi ‘Vatanı önce dil, sonra ordu 
bekler’. Dil savunması, vatan 
savunmasıdır” diye konuştu. 

TABELA KİRLİLİĞİNE DİK-
KAT ÇEKTİ 
Dildeki yabancılaşmanın en yo-
ğun yaşandığı alanlardan birinin 
tabela kirliliği olduğunu söyleyen 
Erdem, bu kapsamda 2018 yılın-
da TSE tarafından kabul edilen 
standartlara değindi. Erdem, “Bu 
düzenlemeyle yön levhalarının 
Türkçe olması, yabancı dildeki 
ifadelerin ise Türkçenin yüzde 
25’i büyüklüğünde kullanılması 
kuralı getirildi. Belediyelerin iş 
yeri ruhsatlarında bu standartları 
şart koşmasıyla şehirlerimizdeki 
dil karmaşası sona erecektir” 
diyerek herkesi duyarlı olmaya 
davet etti. (İHA)

“DİL SAVUNMASI, 
VATAN 

SAVUNMASIDIR” 
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OLAĞAN GENEL KURUL KARARI
Kararın Konusu: Olağan Genel Kurulu Hk.

Yönetim kurulumuz Mersin Talebe Yurdu Yaptırma Derneği başkanlığında toplandı.
Derneğimizin Olağan Genel Kurul toplantısının 11.01.2026 günü saat 19.00’da Mersin Talebe 
Yurdu Yaptırma Derneği, Hüseyin Okan Merzeci Mahallesi 219. Cadde No:2’de yapılmasına, 
çoğunluk sağlanamadığı takdirde 18.01.2026 tarihinde aynı yer ve saatte yine aşağıdaki gündemde 
toplanılmasına; bu amaçla toplantının günü, saati, yeri ve gündeminin yönetim kurulumuz tarafından 
tespit edilecek dernek tüzüğüne göre genel kurula katılma hakkı bulunan dernek üyelerine genel 
kurulun ve gündemin gazete ilanı ile duyurulmasına;

GÜNDEM: 
1-Açılış yoklama
2-Divan heyetinin teşkili
3-Yönetim kurulu faaliyet raporunun okunması ve ibrası
4-Denetleme kurulu raporunun okunması ve ibrası
5- Yeni yönetim kurulu ve denetleme kurulu asil ve yedek üyelerin seçimi
6- Yeni seçilecek yönetim kuruluna menkul ve gayrimenkul alım-satımı, kiraya verme, kiralama, 
tahsis tescil ve borçlanma için yetki verilmesi
7- Dilek, temenniler ve kapanış olarak icra edilmesiyle oy birliği ile karar verilmiştir.

OLAĞAN GENEL KURUL KARARI
Kararın Konusu: Olağan Genel Kurulu Hk.

Yönetim kurulumuz Huzur İlim Kültür ve Eğitime Yardım Derneği başkanlığında toplandı.
Derneğimizin Olağan Genel Kurul toplantısının 11.01.2026 günü saat 19.00’da Huzur İlim Kültür 
ve Eğitime Yardım Derneği, Çukurova Mahallesi 228 Sokak 179. Cadde No:181’de yapılmasına, 
çoğunluk sağlanamadığı takdirde 18.01.2026 tarihinde aynı yer ve saatte yine aşağıdaki gündemde 
toplanılmasına; bu amaçla toplantının günü, saati, yeri ve gündeminin yönetim kurulumuz 
tarafından tespit edilecek dernek tüzüğüne göre genel kurula katılma hakkı bulunan dernek 
üyelerine genel kurulun ve gündemin gazete ilanı ile duyurulmasına;

GÜNDEM: 
1-Açılış yoklama
2-Divan heyetinin teşkili
3-Yönetim kurulu faaliyet raporunun okunması ve ibrası
4-Denetleme kurulu raporunun okunması ve ibrası
5- Yeni yönetim kurulu ve denetleme kurulu asil ve yedek üyelerin seçimi
6- Yeni seçilecek yönetim kuruluna menkul ve gayrimenkul alım-satımı, kiraya verme, kiralama, 
tahsis tescil ve borçlanma için yetki verilmesi
7- Dilek, temenniler ve kapanış olarak icra edilmesiyle oy birliği ile karar verilmiştir.

İçişlerİ Bakanı Ali Yerlikaya, 
son 2 haftada FETÖ’nün güncel 
yapılanmasına yönelik düzenlenen 
operasyonlarda 76 şüphelinin yaka-
landığını ve 50’sinin tutuklandığını 
açıkladı.
Bakan Yerlikaya, Cumhuriyet 
başsavcılıkları ve Jandarma Terörle 
Mücadele Daire Başkanlığı koor-
dinesinde düzenlenen operasyonu 
sosyal medya hesabından paylaştı. 
Buna göre; Adana, Adıyaman, 
Aksaray, Ankara, Aydın, Bursa, 
Diyarbakır, Edirne, Erzurum, 
Eskişehir, Hatay, Mersin, İstanbul, 
İzmir, Kahramanmaraş, Kayseri, 
Kilis, Kocaeli, Konya, Kütahya, 

Malatya, Manisa, Ordu, Rize, Sam-
sun, Şanlıurfa ve Tokat il jandarma 
komutanlıkları tarafından son 2 
haftada düzenlenen operasyonlarda 
76 şüpheli yakalandı. FETÖ’nün 
güncel yapılanması içerisinde 
faaliyet gösteren şüphelilerin; anke-
sörlü telefonlarla örgüt içerisinde 
sorumlu kişiler ile irtibatta bulun-
dukları, terör örgütüyle iltisaklı 
sözde yardım kuruluşlarına finans 
sağladıkları, sosyal medya hesap-
ları üzerinden FETÖ’nün propa-
gandasını yaptıkları tespit edildi. 
Şüphelilerden 50’si tutuklandı, 6’sı 
hakkında adli kontrol hükümleri 
uygulandı. Diğerlerinin işlemleri 

devam ediyor.

“DEVLETİMİZİN BÜTÜNLÜ-
ĞÜNE, MİLLETİMİZİN HUZU-
RUNA KASTEDENLERLE MÜ-
CADELEMİZ KARARLILIKLA 
DEVAM EDİYOR “
Yerlikaya, milli iradeye karşı kurulan 
tuzakların bir bir bozulduğunu 
belirterek, “2025 yılı içinde yaptı-
ğımız FETÖ operasyonlarımızda, 
toplam 1601 şüpheli tutuklandı, 1524 
şüpheliye ise adli kontrol kararları 
uygulandı. Devletimizin bütünlüğü-
ne, milletimizin huzuruna kasteden-
lerle mücadelemiz kararlılıkla devam 
ediyor” dedi. (Haber Merkezi)

FETÖ’YE YARDIM EDEN 
KİŞİLER TUTUKLANDI

Mersin’in Anamur ilçesinde okul 
müdürünü vuran 12 yaşındaki 
ortaokul öğrencisinin babası da 
gözaltına alındı.

Olay, sabah saatlerinde ilçeye bağlı 
Çarıklar Mahallesi’ndeki Çarıklar 
Rüştü Kazım Yücelen Ortaoku-
lu’nun bahçesinde meydana geldi. 
İddiaya göre, M.K. (12), okulun 
önünde oturan okul müdürü Ender 
Kara’ya (39) doğru hızla gelerek 
tüfekle ateş etti. Haber verilmesi 
üzerine bölgeye sağlık ve jandarma 
ekipleri sevk edildi. Ağır yaralanan 
Kara, ambulansla hastaneye kaldı-
rıldı. Jandarma ekipleri ise çocuğu 
okulda gözaltına aldı. Olayda kulla-
nılan ruhsatsız tüfeğe el konulurken 
baba Y.K. de (55) Anamur Baş-
savcılığının talimatıyla gözaltına 
alınarak jandarmaya götürüldü.
İlçe kaymakamı Kemal Duru ile 
Anamur Cumhuriyet Başsavcısı 

Tanju Çatlı da hastaneye giderek 
ağır yaralı okul müdürü hakkında 
bilgi aldı. Öte yandan, hastanede 
yapılan müdahalelerin ardından 
okul müdürünün Mersin’e sevk 
edildiği öğrenildi.
Valilik olayla ilgili açıklama yaptı
Mersin Valiliği’nden yapılan açık-
lamada ise, “ İlimiz Anamur İlçesi 
Çarıklar Mahallesinde bulunan 
Çarıklar Rüştü Kazım Yücelen 
Ortaokulunda, 22.12.2025 günü 
saat: 08.30 sıralarında M.K. isimli 
öğrenci, okul bahçesinde, Okul 
Müdürü E.K.’yı tüfek ile karın 
bölgesinden yaralamıştır. Yaralanan 
Okul Müdürü E.K. derhal hastane-
ye kaldırılmış olup, tedavisi devam 
etmektedir. Olayı gerçekleştiren 
öğrenci gözaltına alınmış, konuya 
ilişkin adli ve idari tahkikat başla-
tılmıştır” denildi.
Olayla ilgili soruşturma sürüyor. 
(Haber Merkezi)

OKUL MÜDÜRÜNÜ VURAN 
ÇOCUĞUN BABASI DA 

GÖZALTINA ALINDI

Mersin’de midibüs ile ters 
istikametten giden sürücü 
polis tarafından yakalanarak 
11 bin 253 TL ceza kesildi, 
ehliyetine de el konuldu.
İl Emniyet Müdürlüğü’nden 
yapılan açıklamada:” Otoban 
bağlantı yolu üzerinde ters 
yönde seyreden bir araca ait 
görüntülerin paylaşılması 
üzerine, Trafik Denetleme 
Şube Müdürlüğümüzce yapı-
lan çalışmalarda, bahse konu 
görüntülerdeki 151. cadde 
üzerinde seyir hâlinde olan 
araç ve sürücüsü tespit edil-

miştir. Sürücü hakkında, tek 
yönlü karayollarında araçla-
rın ters istikamette sürülmesi, 
araç üzerinde yapılan teknik 
değişikliğin bildirilmemesi 
ve ruhsata işletilmemesi, 
trafik düzeni ve güvenliği 
ile ilgili kural ve yasaklara 
uymamak ihlallerinden top-
lam 11 bin 253 TL idari para 
cezası uygulanmıştır. Ayrıca 
sürücünün sürücü belgesi, 
mevzuat gereği sağlık kuru-
luşuna sevk edilmek üzere 
geçici olarak geri alınmıştır” 
denildi. (İHA)

TERS İSTİKAMETTE GİDEN SÜRÜCÜ 
YAKALANDI, EHLİYETİNE EL KONULDU

Mersin’de yıkım sırasında zarar 
gören başka binanın tahliye edilme-
sinin ardından apartman sakinleri 
mağduriyet yaşadıklarını belirterek, 
geçici konaklamanın yalnızca bir 
gün karşılandığını ileri sürdü.
Olay, 5 gün önce merkez Akdeniz 
ilçesi Hamidiye Mahallesi 4208 So-
kak’ta bulunan 3 katlı eski binanın 
yıkımı esnasında, yan tarafındaki 4 
katlı binanın birinci katının üzerine 
yıkılmasıyla facia ucuz atlatıldı. 
Bunun üzerine bina tedbir amaçlı 
boşaltıldı. İlk gün bölgede güvenlik 
önlemleri alınırken AFAD ve sağlık 
ekipleri inceleme yaptı.
İki çocuğuyla birlikte mağdur ol-
duğunu belirten bina sakini Gamze 
Mutlu, “İki çocuğumla kış günü 

dışarıda kaldık. Apart dairelere 
yerleştirildik, bir gün ödendi, sonra 
ödemeler kesildi. Evimizde eşyala-
rımız kaldı, üstümüz başımızla çık-
tık. Küçük bebeğimin bezi, maması 
var, kızım okula gidemiyor” dedi.
Binada ablasının kaldığını belir-
ten Özlem Ercüment ise “İnsanlar 
çocuklarıyla ortada kaldı. Soğukta 
8 aylık bebeğin sokakta kalmasını 
hangi vicdan kabul eder? Ne yıkım 
kararı var, ne de sorumluluk üstle-
nen var” diye konuştu.
Hasar gören binanın birinci katında 
oturan Muharrem Sabır da yıkım 
anını anlatarak, “Betonun komple 
üzerimize düştüğünü gördüm. Sol 
ayağım enkaz altında kaldı, zor 
çıkardım. Konaklama ayarlandı, 

sadece bir günün parası ödendi, 
sonrası yok. Bu mağduriyeti kim 
oluşturduysa, aynı şekilde gider-

mek zorunda. Çocuklar okula 
gidemiyor” ifadelerini kullandı. 
(İHA)

MERSİN’DE KONTROLDEN ÇIKAN 
YIKIM SONRASI MAĞDURİYET

Mersin’de Tofaş marka otomobiliyle 
dirft atan sürücü yakalanarak 61 bin 164 
TL para cezası kesildi, araç ise trafikten 
çekildi.
Alınan bilgiye göre, İl Jandarma Komu-
tanlığı ekipleri, gece yarısı sokakta drift 
atarak çevreyi rahatsız eden sürücü ile 
ilgili çalışma yaptı. Ekiplerin çalışma-
sında Tofaş marka Doğan model araçla 

drift atarak çevreyi rahatsız eden sürücü 
güvenlik kamerasından tespit edilerek 
yakalandı. Trafik güvenliğini tehlikeye 
düşüren ve abartı egzoz kullanan sürücü-
ye 61 bin 164 TL para cezası kesildi.

Ayrıca otomobil trafikten men edildi.
Drift anı ise güvenlik kamerasına yansı-
dı. (İHA)

TOFAŞ İLE DRİFT ATAN SÜRÜCÜ 61 BİN TL TOFAŞ İLE DRİFT ATAN SÜRÜCÜ 61 BİN TL 
CEZA YEDİ, ARACI TRAFİKTEN MEN EDİLDİCEZA YEDİ, ARACI TRAFİKTEN MEN EDİLDİ
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Akdeniz Hazır Giyim ve Konfeksi-
yon İhracatçıları Birliği (AHKİB) 
Yönetim Kurulu Başkanı Gürkan 
Tekin, kasım ayında 45,6 milyon 
dolar ihracat gerçekleştirdiklerini 
açıkladı. Geçen yılın aynı dönemi-
ne kıyasla yüzde 68 oranında artış 
sağladıklarını belirten Başkan Gür-
kan Tekin, ortaya çıkan tablonun 
Türkiye genelindeki sektörel daral-
maya rağmen Akdeniz bölgesinde 
güçlü bir toparlanma ve pozitif 
ayrışmaya işaret ettiğini vurguladı. 

“SEKTÖRÜN YENİ BİR SA-
NAYİ POLİTİKASI İLE YENİ-
DEN KONUMLANDIRILMASI 
KAÇINILMAZ” 
Başkan Gürkan Tekin, Türkiye 
geneli hazır giyim ve konfeksiyon 
ihracatının kasım ayında yüzde 13 
düşüşle 1,3 milyar dolar olduğunu, 
yılın 11 ayında ise yüzde 7 gerile-
meyle 15,5 milyar dolar değere ula-
şıldığını, AHKİB’in Ocak-Kasım 
dönemindeki ihracatının ise yüzde 
53 artışla 515,8 milyon düzeyine 
eriştiğini kaydetti.
Küresel rekabetin sertleştiği, 
maliyet baskılarının arttığı ve 
istihdam kaybının derinleştiği mev-
cut konjonktürde, sektörün yeni 
bir sanayi politikası ile yeniden 
konumlandırılmasının kaçınılmaz 
hale geldiğini belirten Başkan Gür-
kan Tekin, “Bu tablo, artık günü 
kurtaran desteklerle değil; bütün-
cül, öngörülebilir ve uzun vadeli 
bir yeniden yapılanma vizyonuyla 
hareket edilmesi gerektiğini ortaya 
koyuyor.” dedi. Özellikle 2026-
2028 dönemini kapsayan stabili-
zasyon sürecinin sektör açısından 
kritik bir eşik olduğunu kaydeden 
Başkan Tekin, “2026, sektör için 
oyunda kalma yılıdır. Bu dönemde 
temel hedef, kan kaybını durdur-

mak, üretim ve istihdam kapasite-
sini korumak ve firmaların rekabet 
gücünü ayakta tutmaktır. Bunu 
başaramazsak, sonraki dönüşüm ve 
markalaşma aşamalarını konuşmak 
mümkün olmaz.” değerlendirme-
sinde bulundu.

“NİTELİKLİ ÜRETİM, YÜK-
SEK KATMA DEĞER VE 
İHRACAT BİRİM FİYATINI 
ARTIRMAYA ODAKLANMA-
LIYIZ” 
Türkiye’nin düşük maliyetli üre-
timle rekabet etme imkânını büyük 
ölçüde kaybettiğini vurgulayan 
Başkan Tekin, bundan sonraki 
yolun nitelikli üretim, yüksek 
katma değer ve ihracat birim 
fiyatını artırmaya odaklı olması 
gerektiğini söyledi. “Türkiye hazır 
giyim sektörü, fiyatla değil; hız, 
kalite, tasarım ve esneklikle rekabet 
etmelidir.” diyen Başkan Gürkan 
Tekin, bu yaklaşımın hem ihracat 
gelirlerini hem de nitelikli istihda-
mı koruyacağını ifade etti.
Başkan Tekin, ürün segmentlerine 
göre bölgesel üretim modeli ve 
Türkiye dışındaki üretim havza-

larına yönelik önerilerin, doğru 
kurgulandığında sektörün rekabet 
gücünü artırabilecek stratejik araç-
lar olduğunu belirtti. Suriye, Kuzey 
Afrika ve Türki Cumhuriyetler gibi 
bölgelerde oluşturulacak üretim 
havzalarının, ekonomik markalar 
için çözümler sunacağına işaret 
eden Başkan Tekin, Türkiye’deki 
üretimin daha yüksek katma değerli 
segmentlere odaklanmasını sağla-
yabileceğini dile getirdi. 
Başkan Tekin, “Bu yaklaşım, Tür-
kiye’deki yatırımları ve makineleri 
atıl bırakmadan, küresel tedarik 
zinciri içinde daha dengeli ve reka-
betçi bir yapı kurulmasına imkân 
tanır. Önemli olan, bu sürecin iyi 
planlanması ve Türkiye merkez-
li firmaların değer zincirindeki 
konumunu güçlendirecek şekilde 
yönetilmesidir.” diye konuştu.  
Orta ve büyük ölçekli firmaların 
sektörün katma değer üretiminde 
belirleyici rol oynadığını ifade eden 
Tekin, bu firmaları kapsayacak yeni 
destek mekanizmalarının hayata 
geçirilmesinin önemine dikkat 
çekti. 
AHKİB’in kasım ayı ihracatını 

ürün grupları ve ülkelere göre 
değerlendiren Başkan Tekin, 
şunları söyledi: “Bölgemizdeki 
ihracat artışında ürün kompozisyo-
nu belirleyici rol oynuyor. Kasım 
ayı ihracatımızda bayan dış giyim 
yüzde 37, bay dış giyim yüzde 29 
pay alırken, pamuklu ev tekstili 
ürünleri yüzde 6 pay ile öne çıktı. 
Bayan dış giyimde 17,1 milyon 
dolar, bay dış giyimde 13,2 milyon 
dolar ve pamuklu ev tekstilinde 2,8 
milyon dolar değere ulaştık. Bu 
tablo, Akdeniz Bölgesi’nin orta-üst 
segment ve esnek üretim kabiliyeti 
gerektiren ürün gruplarında rekabet 
gücünü artırdığını gösteriyor. Ürün 
bazlı bu yoğunlaşma, yüksek katma 
değerli üretime geçiş açısından 
önemli bir sinyal niteliği taşıyor.  
Ülke bazlı ihracat verileri ise AHKİ-
B’in pazar çeşitlendirme stratejisinin 
sonuç verdiğine işaret ediyor. Bölge 
ihracatımızda Hollanda yüzde 18, 
Kazakistan yüzde 15 ve Irak yüzde 
15 pay ile ilk üç sırada yer aldı. Hol-
landa’ya 8,4 milyon dolar, Kazakis-
tan’a 6,7 milyon dolar ve Irak’a 6,7 
milyon dolar ihracat gerçekleştirdik. 
Bu dağılım, yalnızca Avrupa Birliği 
pazarlarına değil, Orta Asya ve Orta 
Doğu pazarlarına yönelik dengeli 
bir ihracat yapısının oluştuğunu 
gösteriyor. Bu çeşitliliği, küresel 
talep dalgalanmalarına karşı bölge 
ihracatçısının risklerini azaltan 
önemli bir unsur olarak değerlendi-
riyoruz. İhracat hacminde anlamlı 
artışlar yakaladığımız ülkelere göz 
gezdirdiğimizde Tacikistan, Kaza-
kistan ve Irak dikkat çekiyor. Söz 
konusu dönemde Tacikistan’a yüzde 
30 bin 429 artışla 1,3 milyon dolar 
ihracat gerçekleştirdik. Kazakistan’a 
yüzde 3 bin 922, Irak’a yüzde 997 
oranında artışlar sağladık.” (Haber 
Merkezi)

TÜRKİYE GENELİNDE DARALMA SÜRERKEN 
AKDENİZ HAZIR GİYİMİ İVME KAZANDI

Çevrimiçi turu izleyecek olanlar, 
birinci güç ünitesinin ana unsur-
larını görmenin yanı sıra Akkuyu 
NGS’nin çalışma prensipleri ve 
güvenlik sistemleri hakkında bilgi 
alma fırsatı bulacak. 

AKKUYU NÜKLEER A.Ş., her yıl 
geleneksel olarak düzenlenen Açık 
Kapı Günü etkinliğine hazırlanıyor. 
Çevrimiçi olarak düzenlenecek et-
kinliği izleyecek olanlar, Rosatom 
tarafından inşa edilen, Türkiye’nin 
ilk nükleer güç santrali Akkuyu 
NGS’yi ziyaret etmek için eşsiz bir 
fırsat yakalayacak.
Açık Kapı Günü’nde Rusya’daki 
teknik üniversitelerde uzmanlık 
eğitimi alan ve işletmedeki nükleer 
santrallerde stajlarını tamamlayan 
Türk mühendisler yer alacak. Genç 
Türk mühendisler, izleyicilere 
birinci güç ünitesinin ana unsurları 
hakkında bilgi verecek. 
AKKUYU NÜKLEER A.Ş. Genel 
Müdür Birinci Yardımcısı ve 
Teknik Direktörü Andrei Zhukov 
da etkinlik kapsamında Akkuyu 
NGS projesinde gelinen noktayı 
aktaracak. 
İzleyiciler, Akkuyu NGS’nin Türk 

mühendisleri eşliğinde nükleer 
santralin kalbi olan reaktör binası 
merkez salonuna, uzmanların ünite-
nin tüm sistemlerini yönettiği 1’inci 
ünite kontrol odasına, ısı enerjisinin 
elektriğe dönüştüğü türbin binasına 
ve elektriğin Türkiye’nin enerji 
sistemine aktarılacağı ana şalt bi-
nasına konuk olacak. Mühendisler, 
Akkuyu NGS’nin güvenlik sistem-
leri, otomasyon kontrol sistemleri 
ve enerjinin reaktör tesisinden şalt 
sahasına kadar olan yolculuğu 
hakkında bilgi verecek.
“Açık Kapı Günü 2025” çevrimiçi 
turu, 24 Aralık 2025 tarihinde saat 
12:00’de AKKUYU NÜKLEER 
A.Ş. içeriklerinin yayınlandığı You-
Tube kanalında Türkçe, Rusça ve 
İngilizce dillerinde izlenebilecek.  
(Haber Merkezi)

AKKUYU NÜKLEER 
A.Ş., “AÇIK KAPI GÜNÜ 

2025” ETKİNLİĞİNİN EV 
SAHİPLİĞİNİ YAPACAK

Büyükşehir Belediyesi Kadın ve 
Aile Hizmetleri Dairesi Başkan-
lığı bünyesinde hizmet veren 
Tömük Kadın ve Çocuk Atölyesi 
kursiyerleri, Tömük Çarşısı’nda 
‘Yerli Malı Haftası’nı kutladı. 

Etkinlikte kursiyerler, eğitmenler 
ve gönüllülerin katkılarıyla hazır-
lanan yöresel lezzetler vatandaş-
larla buluşturuldu. Vatandaşların 
yoğun ilgi gösterdiği etkinlik ile 
kadın emeğinin görünür kılınması 
ve bölgenin sosyal yaşamına katkı 
sunulması hedeflendi.
 Aşçılık başta olmak üzere 
atölyedeki tüm kursiyerlerin 
el emeğiyle hazırladığı yöresel 
yemekler, tatlılar ve içecekler 
stantlarda ikram edilirken, ka-
dınların ürettiği ürünler de satışa 
sunuldu. Batırık, topalak, keşkek, 
içli köfte, yöresel tatlılar ve yayık 
ayranı gibi geleneksel lezzetlerin 
yer aldığı etkinlik, vatandaşlardan 
yoğun ilgi gördü. Kadın emeğinin 
görünür kılınması, yöresel kültü-
rün yeni nesillere aktarılması ve 
bölgenin sosyal yaşamına katkı 
sağlaması açısından önem verilen 
etkinlik ile Tömük Mahallesi’n-
de kaynaşma ortamı oluşturarak 
‘Yerli Malı Haftası’nın ruhu 
yaşandı. Etkinliğe civar mahal-
lelerden ve Mezitli ilçesinden de 
katılım sağlandı.
Mersin Büyükşehir Belediyesi 
Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı’na bağlı Gönüllüler 

Şube Müdürü Hava Güngeç, 
“Mersin Büyükşehir Belediye-
si’nin Tömük’te açmış olduğu 
Kadın ve Çocuk Atölyemizin 
kursiyerleri, eğitmenleri ve gö-
nüllülerimizin hazırlamış olduğu 
yöresel tariflerden lezzetleri 
tattık. Kadınlar el emeği ürünleri 
stantlarda satışa sundular. Güzel 
bir kaynaşma ortamı oldu” dedi.
Tömük Kadın ve Çocuk Atölye-
si’nde görev yapan El Sanatları 
Usta Öğretici Zeliha İspir, “Yerli 
Malı Haftası’nda yemekler ve el 
ürünlerimiz olsun, öğrencileri-
mizin yaptıkları yöresel ürünleri 
tanıtmak amacıyla güzel bir etkin-
lik yaptık. Tömük’ün kalkınması 
ve öne çıkması açısından güzel 
bir etkinlik oldu. Kursiyerlerimiz 
kendi yaptıkları ürünleri sattıkça, 
daha da hevesle kurslara geliyor-

lar” ifadelerini kullandı.

 KURSİYERLER EL ELE 
VERDİ, STANTLAR YÖRESEL 
ÜRÜNLERLE DOLDU
Tömük Kadın ve Çocuk Atölyesi’n-
de aşçılık kursiyerlerinden Saadet 
Sarıbaş, atölyede hem sosyalleşip 
hem meslek edindiklerini anlattı. 
‘Yerli Malı Haftası’nı hep birlikte 
kutlamak istediklerini söyleyen 
Sarıbaş, “Katılım çok iyi oldu. 
Batırık, ölemeç, topalak, keşkek, 
yöresel tatlılarımız, sıkmamız, ay-
ranımız; her şeyimiz vardı. Herkes 
sofralarda buluştu, şenlik havası 
oldu. Yöresel ürünlerimizi bir kez 
daha ortaya çıkardık. Büyükşehir 
Belediyemize bu imkanı verdiği 
için çok teşekkür ediyoruz” diye 
konuştu.
 Bir başka aşçılık kursiyeri Aleyna 
Ciğer, “Aşçılık kursiyerleri olarak 
yöresel yemekler yaptık. Vatan-
daşlarımız bu lezzetlerden tattılar. 
Böylece Yerli Malı Haftası’nı kut-
lamış olduk” ifadelerini kullandı.
 Dokumacılık ve Dikiş kursiyeri 
Sultan Akça, “Yerli Malı Hafta-
sı için toplandık. Belediyemizin 
desteğiyle bu etkinliğe mutlulukla 
hazırlandık” dedi. Misafirlere, 
yöresel kıyafetle tuluk ayranı ikram 
ettiklerini anlatan Akça, “Yeni ne-
sile bu kültürü tanıtmaya çalışıyo-
ruz” dedi.
 
Kursiyerlerden Ganimet Apaydın, 
“Yerli Malı Haftası kapsamında 

çarşımızda buluştuk. Vatandaşla-
rımıza yöresel ürünlerimizi ikram 
ediyoruz. Büyükşehir Belediyemize 
de teşekkür ediyoruz” ifadelerine 
yer verdi.

 VATANDAŞLAR, ÇOCUKLUK-
LARINDAN KALMA LEZZET-
LERİ TATMA FIRSATI BULDU
Tömük’te yaşayan Hürü Işık, Baş-
kan Vahap Seçer’in birçok alanda 
çok iyi hizmetler yaptığını anla-
tarak, kadınlar için açılan kursları 
çok beğendiğini ve kendisinin de 
dikiş kursuna gittiğini söyledi. 
Düzenlenen etkinlikten de memnun 
kaldıklarını belirten Işık, “Çok 
güzel stantlar açmışlar. El emeği 
ürünler vardı. Yöresel yemekle-
rimizden batırık, topalak, yüksük 
çorbası, içli köfte, ölemeç gibi 
çocukluğumuzdan bu yana yedi-
ğimiz bütün yemekler stantlarda 
hazırdı. Ücretli değildi ve herkes 
istediğini yedi. Yayık ayranı içtik. 
Doğup büyüdüğüm memleketimde 
çocukluğumu yaşadım” dedi.
 Tömüklü vatandaşlardan Hacer Gi-
ray, “Yöresel ürünlerden ikramlar 
oldu. Kursiyerlerin yaptığı el emek-
lerinden de katkı amaçlı satın aldık. 
Kadın emeğiyle yapılmış ürünleri 
halkımıza tanıtmak gurur ve mut-
luluk verici. Başkanımıza ve emeği 
geçen herkese teşekkür ediyoruz” 
sözlerine yer verdi.
 Mezitli ilçesinden gelen vatandaş-
lardan Demet Aslan, “Alışverişi-
mizi yaptık, eğlendik. Yemeklerini 
yedik. Gerçekten hepsi çok güzel 
olmuş. İçli köftesinden nohut 
yemeğine, aşuresine kadar her 
şey hem bol hem çok lezzetliydi. 
Büyükşehir Belediyesi’nin stant-
larında yemekler ikram edildi. 
Çocukluğumuzda okullarda Yerli 
Malı Haftası’nı kutlardık. Bunu 
hatırlatmaları çok değerli. Büyük-
şehir Belediyemize çok teşekkür 
ederiz” dedi.
 Etkinliğe katılan vatandaşlardan 
Şaziye Sandal, “Yerli Malı Haftası 
kapsamında yöresel ürünler yapıl-
mış. Hepsi çok güzel, hepsi doğal. 
Arkadaşlarımızın ellerine sağlık” 
diye konuştu. 
(Haber Merkezi)

YERLİ MALI HAFTASI BÜYÜKŞEHİR 
İLE TÖMÜK’TE HAYAT BULDU

Aysun GÜVEN
DÜNYAYA FARKLI BAK

yenidunya411@gmail.com
Dünyanın gelecekteki sorunu ne iklim sorunu ne yaşlanan nüfus ne de 
azalan kaynaklar olacak. 
 
En büyük sorunu “ ŞİDDET” olacak. 
 
Şiddet alışkanlıkla değil, kontrol kaybıyla ivme kazanır. Başka dil 
bilmeyen insanların başvurduğu yoldur. Sessizliğin itaat olduğunun 
düşünüldüğü topluluklarda etkindir. Müsamaha gösterilirse düzenin size 
getirdiği bir ayrıcalıktır. Çünkü şiddet uygulayan kendini suçlu hissede-
cek mekanizmalara maruz bırakılmaz. 
 
Çocuk yetiştirmekten başlayarak yetişkin yaklaşımına kadar defalarca 
elimi sürdüğüm bu mesele üstünü örtmeye çalıştığımız bir balon olarak 
büyümeye devam ediyor. 
 
Mağduriyetlerin kendi içlerinde yaşandığı, hayat böyle işte denilip 
geçildiği kafalarda, hayır kelimesinin para ile kullanıldığı zanneden 
insanların şiddet alevini körüklediği toplumlar oluşuyor. 
 
Filmlerde defalarca izlediğiniz para ile adam öldürülen sahnelerine 
benzer, Bosna Savaşı sırasında Saraybosna'da yabancı zenginlerin, para 
karşılığı Müslüman sivillere yönelik "keskin nişancı safarisi" ne her gün 
yeni iddiaların eklenmesi insan doğasının bu yanının kabul edilebilir 
olduğunu göstermiyor maalesef. Aksine bu ise apayrı bir şiddet. 
 
Bir de ekonomik buhranın strese, onun da şiddete neden olduğu ista-
tiksel bir gerçek var.  Toplum dinamiklerinin yaşam formlarını olumlu 
tetikleyebilmesi için asgari geçim standartlarının sağlanması gerekmek-
tedir. 
 
Bu bir zorunluluktur.  Çünkü hayal kırıklıklarının hayatının bir standartı 
haline gelmiş insanlar bu duygularını öfkeye çevirir. Öfke de karşılığını 
çoğu zaman bağımlılıkta ya da şiddette bulur. 
 
Avrupa ülkeleri bu tür şiddet eylemlerini en aza indirmek için ücretsiz 
psikodestek merkezleri açmayı uygun gördü. 
Ülkemizde şiddet unsuru olarak erkekleri ön planda gördüğümüz için 
kadınlar için düşünülebilen her şeyin erkekler için de uygulamaya 
geçmesi fark yaratabilir. Zira hobi ve spor merkezleri ile insanları daha 
çok –kadınları- üretime teşvik ederek daha empatik bir toplum üretmek 
hedefleniyor. Ancak bu konunun kadınlarla sınırlı kalması problemleri 
tek taraflı çözmeye çalışmak gibi geliyor bana. 
 
Öncelikle şiddet tüm dünyada halk sağlığı olarak özümsenip, parapro-
fesyonellere, okul ve aile içi eğitime odaklanarak çözülebilecek uzun 
soluklu bir yoldur.

YENİ HOBİ 
ŞİDDET 

ZAYİ
49696789660 T.C kimlik 
numaralı Şamiye Ayhan 

adına kayıtlı 2051 ve 
2100 arası seri numaralı 
12.04.2023 belge teslim 

tarihli bir cilt gider pusulası 
kaybolmuştur. Hükümsüzdür.

V.D. İstiklal
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AKDENİZ MAHALLESİ EĞİTİM KÜLTÜR VE 
ÖĞRENCİLERE YARDIM DERNEĞİ

OLAĞAN GENEL KURUL
Derneğimizin Olağan Genel Kurul toplantısı aşağıda yazılı olan gündemle 14.1.2026 günü Saat: 
19:00’da AKDENİZ MAH. 39713 SK NO: 17 MEZİTLİ / MERSİN adresimizdeki Dernek Merkezinde 
yapılmasına, çoğunluk sağlanamadığı takdirde 21.1.2026 tarihinde nisapsız olarak aynı yer ve 
saatte aşağıdaki gündemle yapılacaktır.

GÜNDEM:

1-Açılış ve Yoklama,
2-Genel Kurul Divan Başkanlığının Seçilmesi,
3- Yönetim ve Denetleme Kurulu Raporlarının Okunması ve Yönetim Kurulunun İbrası,
4- Yönetim ve Denetim Kurulu Asil ve Yedek Üyelerinin Seçilmesi,
5- Yeni seçilecek yönetim kuruluna, menkul ve gayrimenkul alması, satması, kiralaması ve kiraya 
vermesi, tahsis etmesi veya alması, hibe alması ve vermesi, Alternatif ve uzlaşma çözüm yollarına 
müracaat etme yetkisinin verilmesi,
6-Dilek ve temenniler,
7- Kapanış.

Mersin Milletvekili Talat Dinçer, 
Çinli otomotiv devi BYD’nin Tür-
kiye’de taahhüt ettiği yatırımı ger-
çekleştirmemesi ve buna rağmen 
sağlanan dev teşviklerden fayda-
lanmasıyla ilgili olarak TBMM’ye 
araştırma önergesi sundu ve Ticaret 
Bakanlığı’na yazılı soru önergesi 
yöneltti.
2024 yılı Temmuz ayında, Çin mer-
kezli elektrikli araç üreticisi BYD 
ile Türkiye Cumhuriyeti arasında 
imzalanan anlaşma kapsamında, 
Manisa’da büyük ölçekli bir üretim 
tesisi ve Ar-Ge merkezi kurulaca-
ğı, bu yatırımın yaklaşık 1 milyar 
dolar tutarında olacağı, 5 bin kişiye 
doğrudan istihdam sağlanacağı ve 
2026 yılında üretime başlanacağı 
açıklanmıştı. Bu taahhüt karşılığın-
da şirkete, gümrük vergisi mua-
fiyeti, ek vergi istisnası ve çeşitli 
yatırım teşvikleri sağlanmıştı.
Ancak aradan geçen süreye rağ-
men, Manisa’daki yatırım saha-
sında herhangi bir somut ilerleme 
olmadığı, BYD’nin yatırım yapma-
dan sağlanan teşviklerle Türkiye’ye 
araç ithalatı yaptığı ve bu sayede 
haksız rekabet ortamı oluşturduğu 
ifade ediliyor.
Üstelik basına yansıyan bilgilere 
göre, BYD’nin önceliğini Ma-
caristan’a kaydırdığı, bu ülkede 
fabrika kurulumunu tamamladığı 
ve üretime geçmeye hazırlandığı 
belirtiliyor. Türkiye’de ise araç 
teslimat krizinin yaşandığı, birçok 
müşterinin araçlarını alamadığı ve 
araçların gümrükte bekletildi, bazı 
bayilerin kapora iadesi yapmak 
zorunda kaldığı iddiaları gündeme 
geldi.
Milletvekili Talat Dinçer,  Ticaret 
Bakanı Ömer Bolat’ın yanıtlaması 
istemiyle şu soruları yöneltti: Tür-

kiye, sadece tüketim pazarı olarak 
mı görülmektedir? Yatırım yap-
mayan bir şirkete neden bu kadar 
büyük ayrıcalıklar tanınmıştır? Ta-
ahhütlerini yerine getirmeyen şir-
ketler için hangi yaptırımlar devre-
ye sokulacaktır? Manisa’da fabrika 
kurma taahhüdüne rağmen neden 
hâlâ bir çivi dahi çakılmamıştır? Bu 
gecikmenin sorumluluğu kimde-
dir? BYD’ye sağlanan gümrük 
vergisi muafiyeti, ek vergi istisnası, 
KDV ve SGK teşviklerinin toplam 
kamu maliyeti ne kadardır?  Yerli 
üretici yüksek vergi ve maliyetlerle 
mücadele ederken, BYD’ye tanınan 
bu ayrıcalık açık bir haksız rekabet 
değil midir?  BYD’nin yatırım ön-
celiğini Macaristan’a kaydırdığına 
dair çıkan haberler karşısında Ba-
kanlıklar hangi resmi girişimlerde 
bulunmuştur? Macaristan’daki fab-
rikanın tamamlandığı ve üretimin 
başlamak üzere olduğu iddiaları 
doğru mudur? BYD araçlarının 
gümrükte bekletildiği ve teslimatla-
rın durduğu iddiaları doğru mudur? 
Taahhütlerini yerine getirmeyen 
BYD için cezai şartlar, teşviklerin 
geri alınması veya sözleşmenin 
feshi gündeme gelmiş midir?
Milletvekili Dinçer, “Türkiye 
yalnızca tüketim pazarı mı? Yatırım 
sözüyle teşvik alan, ancak üretimi 
başka ülkeye kaydıran firmalar 
karşısında devletin sessiz kalması 
kabul edilemez. Bu süreç sadece 
ekonomik değil, aynı zamanda iti-
bari bir kayıptır” diyerek konunun 
ciddiyetini vurguladı.
Kamuoyunun ve yerli sanayinin 
zarar görmemesi adına, bu süre-
cin şeffaf bir şekilde açıklanması 
ve gerekli hukuki/idari adımların 
ivedilikle atılması talep ediliyor. 
(Haber Merkezi)

CHP’Lİ TALAT DİNÇER: 
“TÜRKİYE, SADECE TÜKETİM 

PAZARI OLARAK MI 
GÖRÜLMEKTEDİR?”

MÜSİAD Mersin Şube Başkanı 
Mehmet Sait Kayan, Türkiye ve 
Mersin ekonomisine ilişkin güncel 
büyüme verilerini değerlendirerek, 
son yıllarda ortaya çıkan tablo-
yu kapsamlı şekilde yorumladı. 
Türkiye geneli büyüme rakam-
larına bakıldığında, pandemi yılı 
olan 2020’de %1,80’lik sınırlı bir 
büyüme kaydedildiğini hatırlatan 
Kayan, 2021 yılında ise %11,81 ile 
çok güçlü bir toparlanma yaşandı-
ğını belirtti.

Kayan, Mersin’in ulaştığı ekono-
mik büyüklükle Türkiye’nin en 
büyük ilk beş ili arasında yer aldı-
ğını ve üst sıralardaki illerle çok 
güçlü bir rekabet içinde olduğunu 
vurguladı.
Kayan, 2021’in pandemi sonrası 
dönemin en güçlü sıçramasının 
yaşandığı yıl olduğuna dikkat çe-
kerek, “2022’de büyüme %5,44’e, 
2023’te %5,05’e, 2024’te ise 
%3,33’e geriledi. Bu seyir, Türki-
ye ekonomisinin hızlı toparlanma 
döneminden çıkarak daha dengeli 
ve kontrollü bir büyüme sürecine 
girdiğini gösteriyor” dedi.

MERSİN’İN TÜRKİYE BÜYÜ-
MESİNE KATKISI: DALGA-
LI AMA UMUT VEREN BİR 
SEYİR
Mersin’in Türkiye büyümesine 
katkı oranlarını da değerlendiren 
Mehmet Sait Kayan, 2020 yılın-
da %0,11 olan katkının 2021’de 
%0,20’ye, 2022’de ise %0,21’e 
yükseldiğini söyledi. Bu dönemin, 
Mersin ekonomisinin ivme kazan-
dığı bir süreç olduğunu vurgulayan 
Kayan, özellikle liman, lojistik, 
tarım ve ticaret faaliyetlerinin bu 
artışta belirleyici rol oynadığını 
ifade etti.
2023 yılında katkı oranının 
%0,06’ya gerilemesinin önemli 
bir kırılma noktası olduğuna işaret 
eden Kayan, “Bu yıl Mersin’in ulu-
sal büyümeye katkısının zayıfladığı 
bir dönem oldu. Ancak 2024’te kat-
kının yeniden %0,14’e yükselmesi, 
toparlanma sinyallerinin başladığı-
nı gösteriyor” diye konuştu.

TARIM YENİDEN LOKOMO-
TİF: GÜÇLÜ TOPARLANMA 
DİKKAT ÇEKİYOR
Mersin ekonomisinin sektörel 
görünümüne değinen Kayan, tarım, 
ormancılık ve balıkçılık sektörü-
nün 2024 yılında 5,0 milyar TL’lik 
hacme ulaştığını ve %18,2 oranında 
büyüdüğünü hatırlattı. 2023’te ya-
şanan %7,1’lik daralmanın ardın-

dan gelen bu güçlü toparlanmanın, 
tarımın Mersin ekonomisindeki 
stratejik rolünü bir kez daha ortaya 
koyduğunu belirtti.
“Mersin, tarımda Türkiye ortala-
masının üzerinde bir ağırlığa sahip. 
Bu sektör sadece ekonomik değil, 
gıda güvenliği açısından da hayati 
önemdedir” diyen Kayan, tarımsal 
üretimin sanayi ve ihracatla daha 
güçlü bağlar kurması gerektiğini 
vurguladı.

SANAYİ VE İMALAT: KATMA 
DEĞER SORUNU ÖNE ÇIKI-
YOR
Sanayi ve imalat sektörlerine ilişkin 
verileri de değerlendiren Mehmet 
Sait Kayan, 2024’te sanayinin %1,6 
büyüdüğünü, imalat sanayinin ise 
%1,2 oranında daraldığını söyledi. 
İmalat sanayinde üst üste ikinci 
yıl yaşanan daralmanın, Mersin 
açısından önemli bir uyarı olduğu-
nu ifade eden Kayan, bu tablonun 
verimlilik ve katma değer sorunla-
rına işaret ettiğini dile getirdi.
“Sanayide nicelikten çok nitelik 
odaklı bir dönüşüme ihtiyaç var” 
diyen Kayan, teknoloji, inovasyon 
ve ihracata dönük üretimin destek-
lenmesi gerektiğini belirtti.

İNŞAAT VE GAYRİMENKUL: 
EKONOMİK CANLILIĞIN EN 
GÖRÜNÜR ALANI
İnşaat sektörünün Mersin’de 
ekonomik hareketliliğin en belirgin 
alanlarından biri olduğunu vurgula-
yan Kayan, 2024’te sektörün 5,86 
milyar TL’lik hacme ve %9,4’lük 
büyüme oranına ulaştığını söyledi. 
2023’teki %39,9’luk sıçramanın 
ardından büyüme hızının yavaş-
ladığını, ancak sektörün yüksek 
seviyesini koruduğunu belirtti.
Gayrimenkul faaliyetlerinde ise 
%17,5’lik büyüme oranına dikkat 
çeken Kayan, konut ve arsa talebi-
nin Mersin’de ekonomik verilere 

net biçimde yansıdığını ifade etti.

TİCARET VE LOJİSTİK: MER-
SİN’İN STRATEJİK GÜCÜ
Ticaret, ulaştırma, konaklama ve 
yiyecek hizmetleri sektörünün 
2024’te 14,9 milyar TL hacme ve 
%4,3 büyümeye ulaştığını kay-
deden Kayan, liman, lojistik ve 
turizmin Mersin ekonomisindeki 
belirleyici rolünün bu verilerle 
açıkça görüldüğünü söyledi.
“Mersin’in coğrafi konumu ve li-
man altyapısı, şehri sadece bölgesel 
değil ulusal ve uluslararası ölçekte 
de önemli bir ticaret merkezi haline 
getiriyor” diyen Kayan, bu avanta-
jın daha etkin kullanılması gerekti-
ğini vurguladı.

MERSİN GSYH’SİNDE ÇARPI-
CI ARTIŞ: 4 YILDA YAKLAŞIK 
10 KAT
Mersin’in GSYH büyümesine 
dikkat çeken Mehmet Sait Kayan, 
2020’de 97,1 milyar TL olan GSY-
H’nin 2024’te 955,3 milyar TL’ye 
yükseldiğini belirtti. Bu artışın yak-
laşık 9,8 katlık bir büyümeye işaret 
ettiğini söyleyen Kayan, özellikle 
2022 sonrası dönemde sanayi, tica-
ret-lojistik ve inşaat sektörlerindeki 
genişlemenin bu ivmeyi sağladığını 
ifade etti.
2024 itibarıyla Mersin’in Türkiye 
GSYH’sinden aldığı payın yaklaşık 
%2,1 olduğunu kaydeden Kayan, 
bu oranın Mersin’in nüfus payının 
üzerinde bir ekonomik katkı sundu-
ğunu dile getirdi.
Açıklamasının sonunda iş dünyası-
na da önemli mesajlar veren MÜSİ-
AD Mersin Şube Başkanı Mehmet 
Sait Kayan, “Mersin ekonomisi çok 
sektörlü ve dengeli bir yapıya doğ-
ru ilerliyor. Ancak bu potansiyelin 
kalıcı başarıya dönüşmesi için iş 
dünyamızın daha fazla sorumluluk 
alması gerekiyor” dedi.
Kayan, kamu, özel sektör ve sivil 

toplumun ortak hareket etmesi 
halinde Mersin’in Türkiye ekono-
misinin en güçlü merkezlerinden 
biri haline geleceğini belirterek, 
“İş dünyasının desteğiyle Mersin, 
sadece büyüyen değil, Türkiye’yi 
büyüten bir şehir olacaktır” ifadele-
rini kullandı.

SANAYİDE İHTİSASLAŞMA 
ÇAĞRISI: BÜYÜMEYİ KALICI 
HALE GETİRMELİYİZ
Mehmet Sait Kayan, Mersin 
ekonomisindeki büyümenin kalıcı 
ve sürdürülebilir hale gelmesi için 
sanayide ihtisaslaşmanın artık 
ertelenemez bir ihtiyaç olduğunu 
da vurguladı. Mevcut büyüme per-
formansının büyük ölçüde ticaret, 
lojistik ve inşaat sektörlerinden 
beslendiğine dikkat çeken Kayan, 
sanayi ve özellikle imalat sana-
yinde yaşanan sınırlı büyümenin 
yapısal bir dönüşüm gerektirdiğini 
ifade etti.

“Mersin; limanı, lojistik altyapısı 
ve güçlü tarımsal üretimiyle çok 
önemli avantajlara sahip. Ancak bu 
avantajları yüksek katma değerli 
sanayi üretimine dönüştüremezsek, 
büyüme rakamları uzun vadede 
kalıcı refah üretmez” diyen Kayan, 
sanayide plansız yayılma yerine 
belirli sektörlerde derinleşmenin 
önemine işaret etti.
Kayan, gıda işleme ve tarıma daya-
lı sanayi başta olmak üzere, soğuk 
zincir, ambalaj, kimya, yenilene-
bilir enerji ekipmanları ve ihracata 
dönük orta-yüksek teknoloji üreti-
minin Mersin için stratejik ihtisas 
alanları olduğunu belirtti. Bu 
alanlarda kurulacak ihtisas organize 
sanayi bölgelerinin, hem yatırımcı-
yı doğru yönlendireceğini hem de 
sanayide ölçek ve verimlilik artışı 
sağlayacağını söyledi.
Sanayide ihtisaslaşmanın aynı 
zamanda istihdam niteliğini de 
artıracağını vurgulayan Kayan, 
“Gençlerimizi yalnızca ticaret ve 
inşaatla değil, teknoloji ve üretimle 
de şehirde tutmak zorundayız. Aksi 
halde büyüme, toplumsal refaha 
dönüşmez” ifadelerini kullandı.

Açıklamasında iş dünyasına da 
çağrıda bulunan Kayan, Mersin’de 
sanayi, ticaret ve tarımın birbirini 
tamamlayan bir yapıya kavuşması 
için ortak akıl ve güçlü bir kurum-
sal duruş gerektiğini belirterek, 
“Bugün Mersin hızlı büyüyor. Şim-
di bu büyümeyi doğru alanlarda 
derinleştirme ve geleceği inşa etme 
zamanıdır” dedi. (Haber Merkezi)

KAYAN: “MERSİN, SADECE BÜYÜYEN DEĞİL, 
TÜRKİYE’Yİ BÜYÜTEN BİR ŞEHİR OLACAK”

Tarsus Belediye Başkanı Ali 
Boltaç, bu sene düzenlenen 
Amerika Matematik Olimpiyatları 

(AMO)’nda kendi kategorisinde 
birinci olarak üstün bir başarı 

sergileyen Elif Eylül 
Kılıç’ı makamında 
ağırladı. 

Ziyarette genç başa-
rıyı tebrik eden Baş-
kan Boltaç, eğitim 
alanındaki her ba-
şarının kentimiz ve 
ülkemiz için büyük 
bir gurur kaynağı ol-

duğunu vurgulayarak, bu başarısı 
sayesinde Singapur’da gerçekleş-
tirilecek finallere katılmaya hak 
kazanan Elif Eylül Kılıç’a Nutuk 
kitabını hediye etti.

Gerçekleşen buluşmada, Çukurova 
Kavram Koleji yönetiminden Sü-
heyla Taş Engin ve Veli Bağı yer 
aldı. Program kapsamında ayrıca, 
Tarsus Belediyesi ile Çukurova 
Kavram Koleji arasında belediye 
personeline yönelik önemli bir 

eğitim iş birliği protokolü imza-
landı.
İmzalanan protokol ile 2025–2026 
eğitim öğretim dönemi boyunca, 
Tarsus Belediyesi personel yakın-
larına yüzde 35 eğitim indirimi 
sağlanması kararlaştırıldı. Proto-
kol, belediye çalışanlarının çocuk-
larının nitelikli eğitim imkânlarına 
daha kolay erişebilmesini amaç-
lıyor.

Tarsus Belediyesi, hem başarılı 
öğrencileri teşvik eden çalışmaları 
hem de personeline yönelik sosyal 
ve eğitsel destek projeleriyle, 
eğitimi merkeze alan yaklaşımını 
kararlılıkla sürdürmeye devam 
ediyor.

Eğitime yapılan her yatırımın gele-
ceğe atılan güçlü bir adım olduğu-
nu vurgulayan Başkan Ali Boltaç, 
“Elif Eylül’ün başarısı yalnızca 
ailesinin değil, tüm Tarsus’un 
gururudur. Eğitimi her zaman ön-
celiğimiz olarak görüyoruz. Hem 
başarılı öğrencilerimizin yanında 
olmak hem de personelimizin aile-
lerine katkı sunmak bizim için çok 
kıymetli. Bu anlamlı iş birliği için 
Çukurova Kavram Koleji yönetici-
lerine teşekkür ediyor, protokolün 
tüm personelimize hayırlı olmasını 
diliyorum.” ifadelerini kullandı. 
(Haber Merkezi)

AMERİKA MATEMATİK OLİMPİYATLARI’NIN 
BİRİNCİSİ TARSUS’UN GURURU OLDU

Mersin Valisi Atilla Toros baş-
kanlığında, il genelinde güvenlik 
ve asayiş konularının ele alındığı 
Güvenlik ve Asayiş Değerlendirme 
Toplantısı gerçekleştirildi.

Toplantıda; Mersin genelinde 
güvenlik ve asayişin sağlanması-
na yönelik yürütülen çalışmalar, 
alınan tedbirler, suç ve suçlularla 
mücadele kapsamında gerçekleş-
tirilen operasyonlar ile ilgili diğer 
hususlar değerlendirildi.
Vali Toros, Mersin’in huzur ve gü-
venliğinin daim kılınması amacıyla 
emniyet, jandarma ve sahil güven-
lik birimlerinin gece gündüz görev 
başında olduğunu vurguladı.
Toplantıda, 15-21 Aralık tarihleri 
arasında il genelinde yürütülen 
çalışmalara ilişkin veriler de pay-
laşıldı. Bu kapsamda, söz konusu 

tarihler arasında çeşitli suçlardan 
kesinleşmiş hapis cezası bulunan 
ve aranan şahıslara yönelik operas-
yonlarda toplam 860 kişi yakalana-
rak adli mercilere teslim edildi.
Trafik denetimleri kapsamında ise 
126 bin 230 araç kontrol edildi, bin 
616 araç trafikten men edildi, bin 
69 ticari taksi denetimden geçirildi.
‘Düzensiz Göç ile Mücadeleye 
Yönelik Huzur Uygulaması’ çerçe-
vesinde yapılan çalışmalarda da bin 
521 kişinin kimlik kontrolü yapıldı, 
6 yabancı uyruklu şahıs, Düzensiz 
Göçmen Ön Kabul ve Sevk Merke-
zine gönderildi.

Yetkililer, il genelinde huzur ve 
güven ortamının korunması ama-
cıyla denetim ve uygulamaların 
kararlılıkla sürdürüleceğini bildirdi. 
(Haber Merkezi)

MERSİN’DE SUÇLA MÜCADELE 
KARARLILIKLA SÜRÜYOR
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OLAĞAN GENEL KURUL KARARI
Kararın Konusu: Olağan Genel Kurulu Hk.

Yönetim kurulumuz Şammut İlim ve Kültüre Hizmet Derneği başkanlığında toplandı.
Derneğimizin Olağan Genel Kurul toplantısının 11.01.2026 günü saat 19.00’da Şammut İlim ve 
Kültüre Hizmet Derneği, Mithat Toroğlu Mahallesi 88071 Sokak No:14’de yapılmasına, çoğunluk 
sağlanamadığı takdirde 18.01.2026 tarihinde aynı yer ve saatte yine aşağıdaki gündemde 
toplanılmasına; bu amaçla toplantının günü, saati, yeri ve gündeminin yönetim kurulumuz 
tarafından tespit edilecek dernek tüzüğüne göre genel kurula katılma hakkı bulunan dernek 
üyelerine genel kurulun ve gündemin gazete ilanı ile duyurulmasına;

GÜNDEM: 
1-Açılış yoklama
2-Divan heyetinin teşkili
3-Yönetim kurulu faaliyet raporunun okunması ve ibrası
4-Denetleme kurulu raporunun okunması ve ibrası
5- Yeni yönetim kurulu ve denetleme kurulu asil ve yedek üyelerin seçimi
6- Yeni seçilecek yönetim kuruluna menkul ve gayrimenkul alım-satımı, kiraya verme, kiralama, 
tahsis tescil ve borçlanma için yetki verilmesi
7- Dilek, temenniler ve kapanış olarak icra edilmesiyle oy birliği ile karar verilmiştir.

OLAĞAN GENEL KURUL KARARI
Kararın Konusu: Olağan Genel Kurulu Hk.

Yönetim kurulumuz Portakal Eğitim Kültür ve İlme Hizmet Derneği başkanlığında toplandı.
Derneğimizin Olağan Genel Kurul toplantısının 10.01.2026 günü saat 19.00’da Portakal Eğitim 
Kültür ve İlme Hizmet Derneği, Portakal Mahallesi 80005 Sokak No:2’de yapılmasına, çoğunluk 
sağlanamadığı takdirde 17.01.2026 tarihinde aynı yer ve saatte yine aşağıdaki gündemde 
toplanılmasına; bu amaçla toplantının günü, saati, yeri ve gündeminin yönetim kurulumuz 
tarafından tespit edilecek dernek tüzüğüne göre genel kurula katılma hakkı bulunan dernek 
üyelerine genel kurulun ve gündemin gazete ilanı ile duyurulmasına;

GÜNDEM: 
1-Açılış yoklama
2-Divan heyetinin teşkili
3-Yönetim kurulu faaliyet raporunun okunması ve ibrası
4-Denetleme kurulu raporunun okunması ve ibrası
5- Yeni yönetim kurulu ve denetleme kurulu asil ve yedek üyelerin seçimi
6- Yeni seçilecek yönetim kuruluna menkul ve gayrimenkul alım-satımı, kiraya verme, kiralama, 
tahsis tescil ve borçlanma için yetki verilmesi
7- Dilek, temenniler ve kapanış olarak icra edilmesiyle oy birliği ile karar verilmiştir.

CHP Mersin Milletvekili Gülcan 
Kış, TBMM’de tamamlanan 2026 
yılı bütçe görüşmelerinin ardından 
yaptığı değerlendirmede, bütçenin 
ekonomik bir metin değil, siyasi 
bir tercih belgesi olduğunu söyledi. 
Kış, “Bu bütçe halk için değil, sa-
ray düzeninin devamı için yazıldı. 
İktidar bu bütçeyle yoksulluğu 
yönetmeyi, emeği kısmayı, rantı ve 
faizi büyütmeyi tercih etti” dedi.
TBMM’de iki haftayı aşan bütçe 
maratonu boyunca Cumhurbaş-
kanlığı, TBMM, 16 bakanlık ve 
çok sayıda kurumun bütçesinin tek 
tek ele alındığını hatırlatan Kış, 
ortaya çıkan tablonun artık gizle-
nemez hâle geldiğini belirtti. “2026 
bütçesiyle bütçe hakkı geriletilmiş, 
Meclis denetimi işlevsizleştirilmiş, 
kamu kaynakları halktan kopuk bir 
anlayışla kullanılmıştır” ifadelerini 
kullandı.
“Bütçeye yazılan her rakam poli-
tiktir”
Bütçenin tarafsız bir mali metin 
olmadığını vurgulayan Gülcan Kış, 
şunları söyledi:
“Bütçeye yazılan her bir rakam 
politiktir. O rakamlar neyi önemse-
diğinizi, neyi görmezden geldi-
ğinizi, kimin için harcadığınızı, 
kimden kısmayı tercih ettiğinizi 
açıkça gösterir. 2026 bütçesi, ‘Kim 
kayrılsın, kim ezilsin?’ sorusuna 
verilmiş net bir yanıttır. Zengine 
güvence, işçiye sabırdır. Yandaşa 
israf, emekliye şükürdür.”

“BU BİR BÜTÇE DEĞİL, SI-
NIFSAL BİR TERCİHTİR”

Bütçenin yükünün açık biçimde 
emekçilerin sırtına yıkıldığını vur-
gulayan Kış, rakamların iktidarın 
tercihini ele verdiğini ifade etti.
“Gelir vergisi artıyor, dolaylı 
vergiler katlanıyor, faiz giderleri 
büyüyor. Ama işçi, memur, emekli 
ve sabit gelirli her geçen yıl daha 
da yoksullaşıyor. Bu tablo tesadüf 
değil; bilinçli bir tercihin sonucu-
dur” dedi.
2026 bütçesinde toplam giderin 
18,8 trilyon lira, toplam gelirin 
16,1 trilyon lira, bütçe açığının ise 
2,7 trilyon lira olarak öngörüldü-
ğünü hatırlatan Kış, açığın finans-
manında yine dolaylı vergiler ve 
faiz politikalarının tercih edildiğini 
söyledi.
“2024 kesin hesabı bile tabloyu 
ortaya koyuyor” diyen Kış, bütçe 
giderlerinin 10 trilyon 781 milyar 
lira, gelirlerin 8 trilyon 673 milyar 

lira, açığın ise 2 trilyon 108 milyar 
lira olduğunu anımsattı.
“Bu açığın bedeli bir kez daha hal-
kın sırtına yükleniyor” dedi.

“MECLİS’İN BÜTÇE ÜZERİN-
DEKİ ETKİSİ FİİLEN ORTA-
DAN KALDIRILDI”
Gülcan Kış, parlamentoların 
tarihsel en temel yetkilerinden biri 
olan bütçe hakkının, özellikle Cum-
hurbaşkanlığı Hükümet Sistemi’ne 
geçişle birlikte sistematik biçimde 
budandığını belirtti.
“Bütçe çıkarılamazsa bir önceki 
yılın bütçesinin yeniden değerleme 
oranıyla uygulanmasını öngören 
düzenleme, Meclis’i devre dışı bı-
rakan bir mekanizmaya dönüşmüş-
tür. Bu, bütçe hakkının fiilen gasp 
edilmesidir” ifadelerini kullandı.

“VERGİ ARTIŞLARI VAHŞİ 
BOYUTLARA ULAŞTI”
Vergi politikalarına ilişkin çarpıcı 
rakamları paylaşan Kış, iktidarın 
yükü bilinçli biçimde emekçilerin 
sırtına bindirdiğini söyledi: Çalı-
şanlardan kesilen gelir vergisi son 
6 yılda yüzde 1532 arttı. Doğalgaz 
ve petrol ürünlerinden alınan ÖTV 
yüzde 1961 yükseldi. Buna karşılık 
şirketlerden toplanan vergi artışı bu 
oranların yarısına bile ulaşmadı.
“Son 9 yılda bu ülkede 1 trilyon 
966 milyar dolar gelir toplandı” 
diyen Kış, “Sorun kaynak yok-
luğu değil; sorunun adı kaynağın 
kimden alınıp kime aktarıldığıdır” 
ifadelerini kullandı.
Bütçe sürecinde Sayıştay raporla-
rının yok sayıldığını, soruların ya-
nıtsız bırakıldığını dile getiren Kış, 
kamu mali yönetimindeki tabloyu 
şöyle özetledi: “Sayıştay devre dışı, 
teftiş zayıf, ihale sistemi parçalan-
mış durumda. Türkiye Varlık Fonu 

Meclis denetimi dışında, ikinci 
bir hazine gibi çalışıyor. Bu bütçe, 
hesap vermemek üzerine kurulmuş 
bir düzendir.”

“BU BÜTÇEDE HALK YOK”
14 gün boyunca Meclis kürsüsün-
den gerçekleri dile getirdiklerini 
belirten Kış, “AKP ve MHP sıraları 
sustu” dedi ve bütçenin özünü şu 
sözlerle tarif etti: “Bu bütçede halk 
yok. Çünkü halk bu düzene fazla 
geliyor.
Bu bütçede emek yok. Çünkü emek 
itaat etmiyor. Emekli yok, emekçi 
yok, adalet yok. Çünkü adalet bu 
saray düzenini bozar.”

CHP olarak 2026 bütçesine RET 
oyu verdiklerini hatırlatan Gülcan 
Kış, sözlerini şöyle tamamladı:
“Yoksulluğu kalıcılaştıran, itaati 
ödüllendiren, 86 milyonun gelece-
ğini rehin alan bu metin bir bütçe 
değildir.
Bu bir düzen bütçesidir. Cumhuri-
yet Halk Partisi olarak biz bu düze-
ni de, bu bütçeyi de reddediyoruz.
Türkiye’nin ihtiyacı; halktan kopuk 
bir saray düzeni değil, adaletli, şef-
faf ve emekten yana bir bütçedir.” 
(Haber Merkezi)

GÜLCAN KIŞ: “2,7 TRİLYON 
LİRALIK AÇIĞIN BEDELİNİ 

YİNE HALK ÖDÜYOR”

Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) 
Başkan Vekili ve Mersin Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Vahap Seçer, 
Mersin Mardinliler Yardımlaşma ve 
Dayanışma Derneği (MARİDER) 
tarafından düzenlenen ‘25. Yıl Onur 
Gecesi’ne katıldı. Birlik ve beraber-
lik mesajlarının verildiği buluşma-
da, MARİDER Başkanı Şeyhmuz 
Ceylan tarafından Başkan Seçer’e 
katılımlarından dolayı plaket takdim 
edildi. 

BAŞKAN SEÇER: “MERSİN’DE 
YAŞAYAN HERKES MUTLU”
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti 
(KKTC) 5. Cumhurbaşkanı Ersin 
Tatar’ın yanı sıra kentin iş, ekonomi 
ve siyaset dünyasından birçok ismin 
yer aldığı gecede konuşmasına, 
katılan tüm davetliler ile bir arada 
olmaktan duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek başlayan Başkan Seçer, 
Mersin’de yaşayan herkesin mutlu 
olduğunu söyledi. İnsanların ‘Mersin 
Türkiye’nin izdüşümüdür, Türki-
ye’nin özetidir’ demelerinin boşuna 
olmadığını belirten Seçer, “Mersin 
hem Türkiye’ye hem dünyaya bir 
arada kardeşçe yaşama kültürünün 
dersini veren kenttir” dedi. 

“MERSİN’İ HERKES TAKDİR 
EDİYOR”
Mersin’in çok geliştiğini ve bunun 
da kentin yapısını oluşturan farklı 
kültürlerin çok çalışmasının sinerjisi 
ile gerçekleştiğini dile getiren Seçer, 
“Mersin’de herkesin yüzü güldüğü, 

kentimize huzur hakim olduğu ve 
Mersin her geçen gün daha da güzel 
olduğu zaman mutlu oluyoruz. 
Mersin’i herkes takdir ediyor” diye 
konuştu. Mersin’e farklı şehirlerden 
farklı nedenlerle gelen insanların 
kenti fırsatlar şehri haline getirdiğini 
aktaran Seçer, “Mersin’de herkes 
çalışıyor. Kendisi ve ailesi daha 
iyi şartlarda yaşasın diye daha çok 
çalışıyor. Mersin bu özelliği sayesin-
de gelişiyor. Onun için enerjimiz ve 
sinerjimiz çok yüksek” dedi. 
Türkiye’nin çok önemli bir süreçten 
geçtiğini söyleyen Seçer, bölgede 
yaşanan gelişmelerin ülkeye yansı-
mamasının mümkün olmadığının 
altını çizdi. Mersin’de sağlanan 
barış, kardeşlik, birlik ve beraberlik 
ortamının Türkiye’de de sağlanabile-
ceğini dile getiren Seçer, “Bir arada 
yaşama kültürü, barış ve kardeşlik 
siyaset üstüdür. Bu insanlığın özün-
de, genlerinde olmalıdır. Bölgemizde 
çok önemli gelişmeler oluyor. Bunun 
ülkemize yansımaması mümkün 
değil. Bunu öngörerek bundan 
sonraki süreçte, nasıl dün olduğu gibi 
kardeşçe yaşadıysak, bugün de yarın 
da yine kardeşçe bir arada yaşamanın 
yollarını hep beraber bulmamız lazım 
ve bunu siyaset üstü konuşmamız, 
siyaset üstü görmemiz lazım. Tıpkı 
Mersin’de olduğu gibi” ifadelerini 
kullandı. 
Türkiye’nin demokrasi, ekonomi, 
hukuk devleti anlayışı gibi farklı ko-
nularda sorunlarının olmasının yanı 
sıra kendisinin ülkenin geleceği adına 

umutlu olduğunu belirterek konuş-
masını sürdüren Seçer, “Türkiye çok 
güçlü bir ülkedir. Türkiye’nin devlet 
geleneği çok eskidir. Türkiye dün de 
bugün de dünyada saygın olmuştur, 
saygın olmaya da devam edecektir. 
Bunu biz çalışarak yapacağız. İleride 
çocuklarımız bizi iyi ansınlar diye bu 
bilinçle çalışıyoruz, bundan sonra da 
çalışmaya devam edeceğiz” sözlerine 
yer verdi.  

MARİDER Yönetim Kurulu’na 
teşekkür ederek konuşmasını tamam-
layan Seçer’e MARİDER Yönetim 
Kurulu Başkanı Şeyhmuz Ceylan 
tarafından plaket takdim edildi. 
Gecede konuşan MARİDER Başkanı 
Şeyhmuz Ceylan ise kendilerini Mar-
dinli Mersinliler olarak gördüklerini 
belirterek “Bu coğrafyada yüzyıllar-
dır farklı diller, inançlar ve kültürler, 
aynı saygı ve kardeşlik ikliminde yan 
yana yaşamıştır. Bugün de bizi bir 
araya getiren bu ortak hafıza, ortak 
vicdan ve bu güçlü birlik duygusu-
dur. Bugün burada bulunan bizler sa-
dece Mardinli ya da sadece Mersinli 
değiliz. Bizler Mardinli Mersinlileriz. 
Bizler, Mardin’in kadim mirasını, 
Mersin’in üretkenliğini, hoşgörü-
sünü, ticaret kültürünü aynı yürekte 
buluşturan büyük bir aileyiz. Bu 
şehre emek veren, yatırım yapan, 
istihdam sağlayan ve Mersin’i kendi 
memleketi gibi sahiplenen yaklaşık 
200 bin Mardin hemşerimize gönül-
den teşekkür ediyoruz” diye konuştu. 
(Haber Merkezi)

BAŞKAN SEÇER, MERSİN MARDİNLİLER 
DERNEĞİ İLE BİR ARAYA GELDİ

Türk Harb-İş Sendikası Adana Şu-
besi’nin 26. Olağan Genel Kurulu 
öncesinde gerçekleştirilen delege 
seçimleri sonuçlandı. Mevcut şube 
yönetiminin gösterdiği aday listesi-
nin karşısına başka aday çıkmaması 
üzerine, 100 delegeden oluşan liste 
tutanakla kesinleşti.
Toplam 100 delegenin belirlendiği 
seçimlerde, Milli Savunma Ba-
kanlığı ve yabancı iş kollarındaki 
dağılım şu şekilde gerçekleşti: 
Yabancı İş Kolları (60 Delege): 
KBR: 41 Delege. 39 WING Ko-
mutanlığı: 17 Delege. AAFES: 2 
Delege. Milli Savunma Bakanlığı 
Bağlısı İş Yerleri (33 Delege). 
Mersin Tersane Komutanlığı: 10 
Delege. İskenderun Deniz Er Eği-
tim Alay Komutanlığı: 8 Delege. 
Mersin Akdeniz Sahil Güvenlik 
Onarım Destek Komutanlığı: 5 De-
lege. İskenderun 51 Bakım Fabrika 
Müdürlüğü: 5 Delege. Mersin Ka-
rargah Destek, Kıtalar Komutanlı-
ğı: 2 Delege. Adana Tedarik Bölge 
Başkanlığı: 1 Delege. İskenderun 
Bakım Onarım ve İstihkam Komu-

tanlığı: 1 Delege.

 BAŞKAN ERDAL AKALIN: 
"BİRLİKTE DAHA GÜÇLÜ 
OLACAĞIZ"
Seçim sürecinin ardından açıkla-
malarda bulunan Türk Harb-İş Sen-
dikası Adana Şube Başkanı Erdal 
Akalın, sürecin demokratik bir ol-
gunlukla tamamlandığını vurguladı. 
Akalın, şu ifadeleri kullandı:
"İşçilerimizin haklarını korumak, 
adil çalışma koşullarını sağlamak 

ve sendikal mücadeleyi güçlen-
dirmek için seçilen delegelerimize 
güveniyoruz. İşçi sınıfımızın birliği 
ve dayanışması, sosyal adalet mü-
cadelemizi daha da güçlendirecek-
tir. Üyelerimizin iradesini yansıta-
cak delegelerle yolumuza devam 
edeceğiz."
Başkan Akalın, sürece katkı sunan 
tüm üyelere teşekkür ederek, yeni 
dönemde de işçi haklarının gelişti-
rilmesi noktasında kararlılık mesajı 
verdi. (Haber Merkezi)

TÜRK HARB-İŞ ADANA ŞUBESİ'NDE DELEGE SEÇİMLERİ TAMAMLANDI

DÜNYA KARDEŞLİK BÜTÜNLÜĞÜ KOZMOZ EVRENSEL 
BİRLEŞİM DERNEĞİ 

OLAĞANÜSTÜ GENEL KURUL İLANI
Derneğimiz Mezitli Şubesi olarak 1.Olağanüstü Genel Kurul Toplantımız, aşağıda yazılı gün ve 
saatte gündeme göre; 10.01.2026 günü saat:11.00’de dernek şubemiz Viranşehir Mahallesi 34313 
Sokak Yiğit Apartmanı No:10/D Mezitli/Mersin adresinde yapılacaktır. Çoğunluk sağlanamaması 
halinde ikinci toplantı aynı yer ve saate 18.01.2026 günü yapılacaktır. Genel kurul toplantısına 
ilişkin tarih, yer, saat ve gündem bilgilerinin gazete yolu ile üyelere duyurulmasına oy birliği ile 
karar verilmiştir.

GÜNDEM:
1-Açılış ve Saygı Duruşu,
2- Yoklama, Toplantı ve Karar Yeter Sayısının Tespiti, Tutanağın Tutulması,
3- Genel Kurul Başkanlık Divanı Seçimi,
4- Yönetim Kurulu İçin 5 Asil ve 5 Yedek Üye Seçimi
5- Denetleme Kurulu için 3 Asil ve 3 Yedek Üye Seçimi
6- Dilek ve Temenniler,
7- Kapanış.

ZAYİ 
ALEMDAROGLU 

TARIM ÜRÜNLERİ 
TİCARET LİMİTED 

ŞİRKETİ KARADENİZ 
VD: 0510262462 Adına 

Adana İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü’ne ait 6242909 
numaralı ve 15.12.2025 
ve 6242908 Numaralı 
15.12.2025 tarihli Bitki 
Sağlık Sertifikası zayi 

olmuştur. 
Hükümsüzdür.



ÇUKUROVA23 ARALIK 2025 SALI 7

TBB Başkan Vekili ve Mersin 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Vahap Seçer, Türk Mühendis ve 
Mimar Odaları Birliği’ne (TM-
MOB) bağlı Elektrik Mühendisleri 
Odası (EMO) Mersin Şubesi’nin 
71. kuruluş yıl dönümü dolayısıy-
la düzenlediği ‘Geleneksel Gala 
Gecesi’ne katıldı. Başkan Seçer, 
gecede, meslekte 50. yılını tamam-
layan üyelere plaket takdimi yaptı. 

Düzenlenen geceye; Başkan Seçer, 
Toroslar Belediye Başkanı Abdur-
rahman Yıldız, EMO Mersin Şube 
Başkanı Prof. Dr. Alkan Alkaya, 
üniversitelerden temsilciler, sivil 
toplum kuruluşlarının başkanları 
ve temsilcileri ile TMMOB’a bağlı 
odaların başkanları ve üyeleri katı-
lım sağladı.

BAŞKAN SEÇER: “ŞEHRİMİ-
ZE VE ÜLKEMİZİN DEMOK-
RASİSİNE KAYITSIZ KAL-
MADIĞINIZ İÇİN TEŞEKKÜR 
EDİYORUM” 
Konuşmasının başında, gecede bu-
lunmaktan dolayı duyduğu mutlu-
luğu ifade eden Seçer, TMMOB’a 
bağlı odaların üyelerinin birbirle-
riyle olan kuvvetli bağlarının öne-
mine dikkat çekti. Seçer, meslek 
odalarının hem yaptıkları mesleğin 
hakkını, hukukunu savunma hem 
yaşadıkları toplumun sorunlarına 
duyarsız kalmayıp şehirlerin ve 
ülkenin kalkınması, insanların daha 
müreffeh olması hem de demok-
rasilerinin gelişmesi ve hukuk 
devleti anlayışının hakim olması 
açısından verdikleri katkıları son 
derece önemli bulduğunu vurgu-
ladı. Seçer, “Siz gerçekten toplum 
için çok değerlisiniz ve bir belediye 
başkanı ve siyasetçi olarak sizleri 
çok önemsiyorum. Şehrimize ve 
ülkemizin demokrasisine kayıtsız 
kalmadığınız, elinizi taşın altına 
koyduğunuz için çok teşekkür 

ediyorum” dedi.
Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin 
Türkiye’nin önemli bir şehrinin 
belediyesi olduğunu hatırlatan 
ve yönetim olarak birçok meslek 
örgütü ile iş birliği yaptıklarını 
kaydeden Seçer, “Kentimizde bizi 
gelecek açısından endişelendiren 
yatırımlar olduğu zaman, huku-
ki zeminde, şehrimizin hakkını, 
belediyelerimizin önderliğinde ve 
sizlerin de yoğun desteğiyle hep 
beraber arıyoruz. Birçok konuda 
her odanın kendi ihtisas alanında iş 
birliğimiz oluyor” diye belirtti. 

“SADECE YASAK SAVMAK 
İÇİN BİR ARAYA GELMİYO-
RUZ”
Büyükşehir olarak sivil toplum 
kuruluşlarını çok önemsediklerini 
ve sürekli fikir alışverişi için bir 
araya geldiklerini söyleyen Seçer, 
“Sadece yasak savmak ya da siyasi 
bir anlayışla seçimlerden önce oy 
istemek için bir araya gelmiyoruz; 
asıl seçimden sonra hizmet döne-
minde bir araya geliyoruz ve saat-
lerce birbirimizi dinliyoruz” dedi. 
Seçer, 2024 seçimlerinde oy artışı 
ile yeniden seçilmelerinde sivil 
toplumla olan ilişkilerinin de payı 
olduğunu kaydetti ve bu iletişimle-
rini sürdüreceklerini belirtti. 

“SORUNLARA KONU ÖZE-
LİNDE YAKLAŞILMALI”
Türkiye’nin çok sorunu olduğunu 
ve hiçbir kesimin ülkedeki geliş-
melere karşı duyarsız kalmaması 
gerektiğini söyleyen Seçer, bu 
sorunların bazılarına ideolojik ola-
rak yaklaşılabileceğini ancak bazı 
sorunların çözümüne siyaset üstü 
yaklaşılması gerektiğine dikkat 
çekti. CHP’li belediye başkanları-
nın yargılanmalarının adil olarak 
gerçekleştirilmediğini dile getiren 
Seçer, “Türkiye’de kurumların ikti-
darın vesayeti altında karar verdiği, 

başta yargı olmak üzere Anaya-
sa’ya göre tarafsız olması gereken 
kurumların siyasetin etkisi altında 
kaldığı iddiası, CHP’li bir siyasetçi 
olarak benim bakış açımdan ide-
olojik bir bakış açısı olabilir ama 
bugün yürütülen ve Türkiye’nin 
özellikle son 50 yıldır enerjisini 
alan, ekonomisine milyarlarca do-
lara mal olan, ülkenin yol almasına 
engel olan terör meselesine, şiddet 
ortamının ortadan kaldırılmasına si-
yaset üstü bakarız. Bunun CHP’li-
si, MHP’lisi, AK Partilisi, DEM 
Partilisi olmaz ki” dedi.

Türkiye’nin demokratik, ifade öz-
gürlüğünün olduğu bir ülke iddiası 
taşıdığını ve ülkedeki sivil toplum 
örgütleri ile siyasetçilerin bu konu-
lar hakkında konuşması gerektiğini 
dile getiren Seçer, “Türkiye hukuk 
devleti ise herkes özgürce konuşa-
cak. Ama maalesef herkes; ‘Acaba 
benim de başıma bir şey gelir mi?’ 
düşüncesiyle endişe içerisinde. Son 
derecede haklısınız. Biz siyasilerin, 
milyonların oyunu almış belediye 
başkanlarının başına bunlar geli-
yorsa, herkesin başına gelebilir” 
diye konuştu.

“DEMOKRASİ UZUN MESA-
FELİ BİR KOŞUDUR”
Türkiye demokrasisinin genç 
olduğunu ve ülkede söz sahibi olan 
tüm kesimlerin, gelecek nesillere 
daha yaşanabilir bir ülke bırakma 
anlayışıyla hareket etmesi gerek-
tiğini aktaran Seçer, “Demokrasi 
uzun mesafeli bir koşudur. Türkiye 
demokrasisi genç bir demokrasi-
dir. Elbette emekleme, yürüme, 
koşma ve depara kalkma dönemleri 
olacaktır. Bu süreçler aşılacak; 
ancak gelecek nesillere yaşanabilir 
bir Türkiye bırakmak hepimizin 
görevidir. Bu görevi layığıyla ya-
pacağız. Bugüne kadar olduğu gibi 
bundan sonra da sizlerle iş birli-

ğine devam edeceğiz” ifadeleriyle 
konuşmasını sonlandırdı.
EMO Mersin Şube Başkanı Prof. 
Dr. Alkan Alkaya ise Elektrik-E-
lektronik Mühendisliği’nin modern 
yaşamın sessiz omurgası olduğunu 
söyledi ve bu alanın hayatın için-
deki önemini örneklerle anlatarak, 
“Elektik-elektronik mühendisleri 
çoğu zaman sahnede değildir. Bir 
sistem sorunsuz çalışıyorsa, bir 
ameliyat başarıyla tamamlanıyor-
sa, bir şehir karanlıkta kalmıyorsa 
görevini sessizce yapmış demektir. 
Bu sessizlik, sorumluluğun ve 
mesleki disiplinin bir göstergesidir. 
Bilgisiyle güven inşa eden, emeğiy-
le geleceği bugünden tasarlayan 
Elektrik-Elektronik Mühendisi 
meslektaşlarımıza minnettarız. 
EMO olarak bu birikimi korumaya, 
geliştirmeye ve topluma aktarmaya 
devam edeceğiz. Çünkü biliyoruz 
ki mühendislik yalnızca meslek 
değil aynı zamanda topluma karşı 
bir sorumluluktur” dedi. 
Konuşmaların ardından Seçer tara-
fından, meslekte 50. yılını tamam-
layan Fikret Kurtoğlu ve Ali Uras’a 
plaket takdimi yapıldı.  (Haber 
Merkezi)

BAŞKAN SEÇER, ELEKTRİK MÜHENDİSLERİ ODASI MERSİN BAŞKAN SEÇER, ELEKTRİK MÜHENDİSLERİ ODASI MERSİN 
ŞUBESİ’NİN 71. YIL DÖNÜMÜ GALA GECESİ’NE KATILDIŞUBESİ’NİN 71. YIL DÖNÜMÜ GALA GECESİ’NE KATILDI

28. Uçan Süpürge Kadın Filmle-
ri Festivali; Mersin Büyükşehir 
Belediyesi Sinema Ofisi, Uçan 
Süpürge Vakfı, Kadın Gazeteciler 
Derneği (KGD) ve Kadından Ha-
ber iş birliğinde Mersin’de ikinci 
kez perdelerini açtı. 
Gösterim günlerine gala gecesi ile 
başlayan festivale yurttaşlar yoğun 
ilgi gösterirken, onlarca yönetmen 
ve oyuncu Mersinlilerle buluştu. 
Mersin Büyükşehir Belediye-
si Kongre ve Sergi Sarayı’nda 
gerçekleştirilen galada ‘Sıradan 
Bir Gün’ ve ‘Tavuk Suyuna Çorba’ 
filmleri izleyenlerin beğenisine 
sunuldu. Her yaştan yurttaşın bir 
araya geldiği salonda, film gös-
terimleri eşliğinde gala gecesinin 
anlamına değinilen konuşmalar 
aracılığıyla sinemanın yolculuğu-
na ve toplumsal etkilerine vurgu 
yapıldı.

 “FESTİVAL; KADINLARIN 
SÖZÜNE, EMEĞİNE VE 
HİKAYESİNE GÜÇLÜ BİR 
DESTEK”
Mersin’in festivale ikinci kez ev 
sahipliği yapmasının çok kıymetli 
olduğunu belirten Mersin Büyük-
şehir Belediyesi Kültür, Sanat ve 
Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı 
Koordinatörü, Opera Sanatçısı 
Bengi İspir Özdülger, festivalin 
amacının sadece film gösterimleri 
olmadığını vurguladı. Festivalin 
kadınların sözüne, emeğine, hi-
kayesine ve yaratıcılığına verilen 
güçlü bir desteğin ifadesi olduğu-
nu söyleyen Özdülger, sinemanın 
toplumdaki dönüştürücü gücü-
nün önemine değindi. Kültür ve 
sanatın kentteki yerinden söz eden 
Özdülger, “Kadınların hikayeleri 
anlatıldıkça toplum daha adil, 
kapsayıcı ve elbette daha güçlü 
hale gelir. Mersin, bu çok kültürlü 
yapısıyla, özgürlükçü duruşuyla 
kadınların üretimde ve kamusal 
alanda güçlü olduğu bir kent. Bu 
nedenle Uçan Süpürge Uluslara-
rası Kadın Filmleri Festivali’nin 
Mersin’de karşılık bulması bizim 

için çok anlamlı. Bu festivalle 
birlikte salonlarımız yalnızca birer 
sinema mekanı değil, aynı zaman-
da düşünmenin yüzleşmenin ve 
birlikte güçlenmenin alanlarına 
dönüşüyor” sözlerini kaydetti. 
Büyükşehir olarak kadınların 
kültür ve sanat alanında yapmış 
olduğu tüm üretimleri destekleme-
ye devam edeceklerini dile getiren 
Özdülger, sanatla nefes alan bir 
toplumu hedeflediklerini belirtti.

 “EŞİTLİK VE ÖZGÜRLÜK 
İÇİN DAYANIŞMA İÇİNDE-
YİZ”
Festivalin açılış konuşmasını 
yaparak gösterimlerin Mersin’de 
gerçekleşmesinin hikayesini salo-
nu dolduran yurttaşlarla paylaşan 
Kadın Gazeteciler Derneği Yöne-
tim Kurulu Başkanı Ayşenur Önal 
ise, kadınların sinemada da eşitlik 
ve özgürlük için dayanışma içinde 
olduğunu vurguladı. Uçan Süpür-
ge Vakfı’nın dünyanın kadınlar 
gözünden yansımalarını aktardı-
ğını kaydeden Önal, kadınların 

birlikteliğinin dayanışmaya ve 
eşitlik mücadelesine güç verdiğini 
dile getirdi. Mersin Büyükşehir 
Belediyesi’nin kadınların üretim 
süreçlerinin yollarını açtığını ifade 
eden Önal, “Mersin Sinema Ofisi 
ile ortak yaptığımız bu festivalin 
her anının hepimiz için daha güzel 
olması adına emek veren, baş-
ka bir yerel yönetimin mümkün 
olduğunu ve kadınların da kent 
yönetiminde söz sahibi olabilece-
ğini gösteren Mersin Büyükşehir 
Belediyesi’ne teşekkür ederiz” 
diye konuştu.
 Ayrıca Uçan Süpürge Vakfı gönül-
lülerinden genç sinemacılar Dalım 
İlteriş Mayadağlı ve Katayoun 
Dadashi birer konuşma yaparak 
sinemacılığın ve onun dönüştü-
rücü gücünün geleceğe aktarımın 
önemini dile getirdiler.

 FESTİVAL GÖSTERİMLERİ 2 
GÜN BOYUNCA DOLU DOLU 
DEVAM EDECEK
Konuşmaların ardından gala gece-
sine konuk olan yönetmen, oyuncu 

ve yapımcılar sahnede yerini ala-
rak Mersin’de olmaktan mutluluk 
duyduklarını dile getirdiler. Kadın-
ların hikayelerinin beyazperdede 
anlatılmasında rol alan konuklara 
gecenin anısına takdimler yapıl-
masının ardından program şarkılar 
eşliğinde sona erdi. 20-21 Aralık 
tarihlerinde devam edecek festi-
valde onlarca film Mersinliler ile 
buluşmaya devam edecek. 

Seanslara ayrılan programda Black 
Box Diaries, Star On Border, Nev-
roz Ateşi, Mükemmel,  Domates 
Biber Depresyon, Haklı Mücadele, 
Başını Dik Tut, Kabuk, Gukla, 
Gündüz Apollon Gece Athena, 
Umurumda Değil, Dank, Kıyamet 
Önceki Gün Kopmuştu, Gülizar, 
Neredeyse Kesinlikle Yanlış, Dilan 
Hakkında Konuşmalıyız ve Kurt-
lar filmleri izleyenleri bekliyor 
olacak. Ayrıca film gösterimlerinin 
ardından konuklarla yapılacak 
söyleşiler ile filmin öyküsüne dair 
konuşulacak.
(Haber Merkezi)

28. UÇAN SÜPÜRGE ULUSLARARASI 
KADIN FİLMLERİ FESTİVALİ MERSİN’DE Toroslar Belediyesi, kırsal mahal-

lelerde yaşam kalitesini artırmaya 
yönelik yol iyileştirme çalışmala-
rını aralıksız sürdürüyor. İlçenin 
dört bir yanında planlı şekilde 
yürütülen çalışmalar kapsamın-
da, Doruklu Mahallesi’nde uzun 
süredir ihtiyaç duyulan yollarda 
asfalt kaplama çalışması tamam-
landı.

Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri 
tarafından yürütülen çalışma-
larda, zemin düzeltme işlemleri 
sonrası yapılan asfalt kaplama ile 
yol, güvenli bir hale getirilerek 
mahalle sakinlerinin hizmetine 
sunuldu. Çalışmalar sayesinde 
özellikle tarımsal faaliyetlerle ge-
çimini sağlayan üreticilere ulaşım 
kolaylığı sağlandı.

MAHALLE MUHTARINDAN 
TEŞEKKÜR
Doruklu Mahallesi Muhtarı Ah-
met Altın, yapılan hizmetten duy-
duğu memnuniyeti dile getirerek, 
yolun önceki durumunun ulaşım 
açısından büyük sıkıntı oluştur-
duğunu belirtti. Muhtar Altın, 
“Yıllardır bozuk ve kullanımı 
zor olan dere yolumuz, Belediye 
Başkanımız Sayın Abdurrahman 
Yıldız’ın talimatlarıyla kısa 
sürede yapıldı. Başkanımıza her 

aradığımızda ulaşabiliyoruz. Ma-
hallemize kazandırılan bu önemli 
hizmetler için mahalle sakinlerim 
adına kendisine teşekkür ediyo-
rum” dedi.

“ÜRETİME DESTEK, ULAŞI-
MA KONFOR”
Toroslar Belediye Başkanı Ab-
durrahman Yıldız, “Merkezden 
kırsala kadar her noktaya ulaşa-
rak hemşehrilerimizin taleplerini 
dinliyor, imkânlarımız dâhilinde 
bu talepleri hayata geçiriyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Toroslar’ın geniş bir coğrafya-
ya sahip olduğunu vurgulayan 
Başkan Yıldız, “İlçemiz, merkez 
mahallelerin yanı sıra birçok kır-
sal yerleşim alanını kapsıyor. 

Bu mahallelerimizde yaşayan 
vatandaşlarımızın günlük yaşamı-
nı kolaylaştırmak, ulaşımı daha 
güvenli ve rahat hale getirmek 
için çalışmalarımızı sürdürü-
yoruz. Özellikle çiftçimizin ve 
üreticimizin ürünlerini sorunsuz 
bir şekilde taşıyabilmesi bizim 
için çok önemli. Bu doğrultuda 
yol düzenleme ve asfalt çalış-
malarımıza planlı şekilde devam 
edeceğiz.” diye konuştu. (Haber 
Merkezi)

BAŞKAN YILDIZ, 
“TOROSLAR’IN HER 
NOKTASINA HİZMET 

ULAŞTIRIYORUZ”
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Karşılaşma boyunca saha-
ya üstünlüğünü yansıtan 
Toroslar temsilcisi, disip-
linli oyun yapısı, takım 
uyumu ve mücadeleci 
ruhuyla tribünlerden tam 
not aldı. Baştan sona etkili 
bir performans sergileyen 
ekip, zirve yarışındaki iddi-
asını da güçlü bir şekilde 
ortaya koydu.

TRİBÜNLERDE DES-
TEK BÜYÜDÜ
Mersinli Ahmet Spor 
Salonu’nu dolduran spor-

severler, coşkulu tezahürat-
larıyla takımlarına büyük 
moral verdi, salonda birlik 
ve beraberlik atmosferi 
oluşturdu.

BAŞKAN YILDIZ TA-
KIMI YALNIZ BIRAK-
MADI
Karşılaşmayı tribünden 
takip eden Toroslar Beledi-
ye Başkanı Abdurrahman 
Yıldız, maç boyunca spor-
culara destek verdi. 
Müsabakayı ayrıca, CHP 
Toroslar İlçe Başkanı İzzet 

Kırılmaz, Toroslar İlçe 
Gençlik ve Spor Müdürü 
Mehmet Özdemir, belediye 
meclis üyeleri, birim mü-
dürleri, mahalle muhtarları 
da tribünden takip etti. 

Maç sonunda galibiyet 
sevincine ortak olan Baş-
kan Yıldız, oyuncuları ve 
teknik ekibi tebrik etti. 
Başkan Yıldız, yaptığı 
değerlendirmede takımın 
sahada son derece disiplinli 
ve planlı bir oyun sergile-
diğini belirterek,“Bu güzel 

TOROSLAR’IN TOROSLAR’IN MELEKLERİ MELEKLERİ YENİLMEZLİK YENİLMEZLİK 
SERİSİNİ SÜRDÜRÜYORSERİSİNİ SÜRDÜRÜYOR
Türkiye Kadınlar Voleybol 2. Ligi 13. Grup’ta mücadele eden Toroslar 
Belediyesi Spor Kulübü Kadın Voleybol Takımı, başarılı performansına 
bir yenisini daha ekledi. Toroslar’ın melekleri, evinde ağırladığı Ereğli 
Sümer Spor Kulübü’nü 3-0 gibi net bir skorla mağlup ederek yenilmez-
lik serisini sürdürdü.

galibiyet, takım ruhunun 
ve emeğin bir sonucudur. 
Aynı inanç ve kararlılıkla 
önümüzdeki maçlarda 
da başarılı sonuçlar 
alacaklarına yürekten 
inanıyorum.” ifadelerini 
kullandı.
Alınan bu önemli gali-
biyetle birlikte Toroslar 

Belediyesi Kadın Voley-
bol Takımı ligde 4. sıraya 
yükselerek üst sıralardaki 
yerini sağlamlaştırdı. 
Takım, hem saha içindeki 
performansı hem de tribün-
lerle kurduğu güçlü bağla 
dikkat çekmeye devam 
ediyor.
Toroslar’ın melekleri, ligin 

bir sonraki haftasında 28 
Aralık Pazar günü saat 
12.00’de Seyhan Belediye 
Spor ile karşı karşıya ge-
lecek. Toroslar Belediyesi 
Kadın Voleybol Takımı, bu 
karşılaşmadan da galibi-
yetle ayrılarak yükselişini 
sürdürmeyi hedefliyor. 
(Haber Merkezi)

SİLİFKE BELEDİYESPORSİLİFKE BELEDİYESPOR
FARKA FARKA 
GİTTİGİTTİ

Nesine 3. Lig 2. 
Grup’ta 15. hafta 
mücadelesinde 
Silifke 
Belediyespor, 
sahasında 12 
Bingölspor’u konuk 
etti. Silifke Şehir 
Stadyumu’nda 
oynanan 
karşılaşma, ev 
sahibi ekip rakibini 
4-0 mağlup etti.

Her iki takımın da 3 puan hede-
fiyle çıktığı mücadelede ilk yarı 
karşılıklı ataklara sahne oldu. 
Ancak savunmaların dikkatli 
oyunu nedeniyle ilk 45 dakikada 
gol sesi çıkmadı ve takımlar so-
yunma odasına 0-0’lık eşitlikle 
gitti.
İkinci yarıya tempolu başlayan 
Silifke Belediyespor, aradığı 
golü 48. dakikada Cihan Can-

kurtaran’ın ayağından buldu ve 
1-0 öne geçti. Golden sonra bas-
kısını artıran ev sahibi ekip, 64. 
dakikada Tayyip Kanarya’nın 
golüyle farkı ikiye çıkardı.

Oyunun kontrolünü tamamen 
eline alan Silifke Belediyespor, 
79. dakikada bir kez daha sah-
neye çıkan Tayyip Kanarya’nın 
golüyle skoru 3-0’a taşıdı. 

Maçın 89. dakikasında da ağları 
havalandıran Tayyip Kanarya, 
hat-trick yaparak takımını 4-0 
öne geçirdi. Kalan dakikalarda 
başka gol olmayınca karşılaşma 
bu skorla sona erdi.
Bu sonuçla Silifke Belediyespor, 
sahasında aldığı net galibiyetle 
haftayı 3 puanla kapatırken, 12 
Bingölspor deplasmandan puan-
sız ayrıldı. (Haber Merkezi)

MSK, BURSA 
DEPLASMANINDA 
DİRENDİ ANCAK 
MAĞLUP OLDU

Türkiye Sigorta Basketbol Süper 
Ligi’nin 12. haftasında Mersin Spor 
Kulübü (MSK), Nilüfer TOFAŞ Spor 
Salonu’nda Bursaspor Basketbol’a ko-
nuk oldu. Mersin ekibi, karşılaşmadan 
99-88’lik skorla mağlup ayrıldı.
Karşılaşmaya istekli başlayan MSK, 
hücumdaki etkili oyunu ve savunma-
daki direnciyle ilk periyodu 22-20 
önde tamamladı. İkinci periyotta 
oyunun sertliği artarken, ev sahibi 
Bursaspor Basketbol hücumda daha 
ritimli bir performans ortaya koydu. 
Bu bölümü 24-23 kazanan Bursa tem-
silcisi farkı kapatsa da, MSK soyunma 
odasına 45-44’lük üstünlükle girdi.
Üçüncü periyotla birlikte ev sahibi 
ekip vites yükseltti. Hem savunmada 
sertliği artıran hem de hücumda hızlı 
ve etkili setlerle skor üreten Bursaspor 
Basketbol, bu periyodu 23-20 kaza-
narak maçta üstünlüğü ele geçirdi. 
Son çeyrekte ise tribün desteğini de 
arkasına alan Bursa temsilcisi, oyunun 
kontrolünü tamamen eline aldı. Hü-
cumda yüksek yüzdeyle oynayan ev 
sahibi ekip, savunmada da MSK’ya 
kolay sayı şansı tanımadı.
Dördüncü periyotta 32-23’lük skor 
üreten Bursaspor Basketbol, mücade-
leden 99-88 galip ayrılmayı başardı. 
İlk yarıda sergilediği dirençli oyu-
na rağmen ikinci yarıda rakibinin 
temposuna karşılık vermekte zorlanan 
Mersin Spor Kulübü, zorlu deplas-
mandan mağlubiyetle döndü. (Haber 
Merkezi)
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